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Primăria Cluj-Napoca a propus amenzi de până la 2.500 lei pentru stăpânii de câini care nu adună 
dejecţiile acestora în timpul plimbării, dar „a uitat” că locurile pentru plimbarea animalelor 
de companie au dispărut aproape în totalitate. Pagina 3
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Documentare britanice 
la Cinema Mărăşti

ACTUALITATE

Laborator „Ceacanica“ la Şcoala 
de Poliţie din Cluj-Napoca

ADMINISTRAŢIE

Lucrările la Sala Polivalentă, 
gata pe jumătate, vor fi oprite

Un laborator criminalis-
tic care poartă numele unu-
ia dintre cei mai renumiţi 
criminalişti români, Dumi-
tru Ceacanica, a fost inau-
gurat, joi, la Şcoala de 
Agenţi de Poliţie „Septimiu 
Mureşan” Cluj-Napoca.

„Inaugurarea Laborato-
rului Criminalistic «Gene-
ral Dumitru Ceacanica» a 
fost realizată cu prilejul 
deschiderii lucrărilor ce-
lei de a treia ediţii a con-
ferinţei internaţionale 
«Ordinea publică în Euro-
pa, între tradiţie şi con-
temporaneitate», găzdui-
tă de şcoala clujeană, la 
care participă invitaţi din 
România, Republica Mol-
dova şi Italia”, se preci-
zează într-un comunicat 
de presă transmis joi de 
Şcoala de Agenţi de Poli-
ţie „Septimiu Mureşan” 
Cluj-Napoca. Cu ocazia 

inaugurării laboratorului 
a fost citită şi o scrisoare 
trimisă de fiica lui Dumi-
tru Ceacanica, medicul 
Antigona Ceacanica.

Generalul criminalist 
Dumitru Ceacanica a lucrat 
la cazuri celebre precum Rî-
maru (aşa-numitul «Jack 
Spintecătorul» al Bucureş-
tiului anilor ‘70), «Omul cu 
ciocanul» (un criminal în 
serie care a îngrozit Cluj-Na-
poca în 1973), «cazul An-
ca» (o tânără din Sibiu ve-
nită la facultate în Bucu-
reşti a fost ucisă, bucăţile 
trupului fi ind împrăştiate în 
diverse zone ale oraşului) 
şi multe altele. 

Cei care au lucrat cu 
Dumitru Ceacanica spun 
că avea un fler de excep-
ţie, cunoscând foarte bine 
psihologia infractorilor, 
mai ales a criminalilor în 
serie.

Primăria Cluj-Napoca a 
pierdut procesul cu fi rma 
ACI Cluj prin care aceasta 
din urmă a contestat licita-
ţia oganizată de Primărie în 
urmă cu doi ani pentru re-
alizarea Sălii Polivalente. 
Astfel, construcţia a fost 
oprită, iar rezultatul licitaţi-
ei a fost anulat. Firma ACI 
Cluj a cerut în instanţă să 
fi e anulat contractul pe ca-
re Primăria l-a atribuit com-
paniei CON-A din Sibiu din 
cauză că preţul oferit de 
compania din Sibiu ar fi  fost 
mult prea mic. Oferta soci-
etăţii câştigătoare a fost de 
50.926.063,83 lei fără TVA 
şi 36 luni calendaristice ter-
men de execuţie.

Ieri, Tribunalul Cluj a dat 
câştig de cauză fi rmei ACI 
Cluj. Sentinţa Tribunalului 
poate fi  atacată în termen de 
cinci zile. Astfel, Primăria 
Cluj-Napoca este nevoită să 

oprească lucrările la constru-
irea Sălii Polivalente care au 
fost realizate în proporţie de 
60%. De asemenea, Primă-
ria trebuie să reanalizeze 
ofertele depuse la licitaţie. Po-
trivit reprezentanţilor Primă-
riei, criteriul de atribuire a 
fost, conform OUG 34/2006, 
preţul cel mai scăzut.

În plus, aceştia au subli-
niat că Primăria Cluj-Napo-
ca va ataca sentinţa Tribu-
nalului Cluj, „având în ve-
dere faptul că instanţa s-a 
pronunţat pe chestiuni care 
nu fac obiectul procesului 
intentat de către ACI, va so-
licita lămurirea dispozitivu-
lui, deoarece consideră că 
decizia comisiei de evalua-
re a fost cea corectă şi ur-
măreşte utilizarea efi cientă 
a fondurilor publice, princi-
piul prevăzut la art 2 din 
OUG 34/2006, privind achi-
ziţiile publice”.

Joi a început a doua edi-
ţie a seriei de fi lme documen-
tare „British Documentary“, 
eveniment organizat de Bri-
tish Council Cluj, în colabo-
rare cu Primăria Municipiu-
lui Cluj-Napoca. Clujenii vor 
putea urmări, până în 26 mar-
tie, la Cinematograful Mărăşti 
zece fi lme documentare bri-
tanice. Potrivit reprezentan-
ţilor proiectului, fi lmele sunt 
producţii recente, premiate 
sau nominalizate pentru pre-
mii la Festivalul britanic de 
fi lm documentar Grierson, în 
anul 2010. În fi ecare zi vor 
alea loc proiecţii pentru do-
uă fi lme din cadrul seriei, de 
la orele 18 şi de la orele 20. 
Intrarea este liberă pentru 
toate proiecţiile.

În cadrul proiecţiilor, clu-
jenii vor putea revedea artişti 
celebri ai secolului nostru – 
David Hockney şi Banksy şi 
se vor întâlni cu teme precum 

creşterea sau decăderea unor 
metropole afl ate la poluri 
opuse –Lagos şi Detroit. „De 
la călătorii iniţiatice din Bir-
mania în Marea Britanie sau 
din favelele braziliene până 
la marile scene ale baletului 
clasic, prin incursiuni în isto-
ria recentă – regimul Khme-
rilor Roşii din Cambodgia sau 
către frontierele sistemului 
nostru solar, seria „British 
Documentary” invită la re-
descoperirea universului nos-
tru, din perspective şi un-
ghiuri surprinzătoare “, sus-
ţin reprezentanţii proiectului.

În acest an, seria de proiec-
ţii din cadrul „British Docu-
mentary” s-a deschis încă de 
joi seară, cu fi lmul „Enemies 
of the People”, fi lm care a câş-
tigat 3 premii la festivalurile 
internaţionale de fi lm, printre 
care „British Independent 
Film Award” la categoria 
„Best documentary.” A.M.C.

Antreprenorii clujeni se înghesuie la banii de la stat
Din prima zi de înscriere pentru trei dintre cele 8 programe guvernamentale cu finanţare 
nerambursabilă destinate IMM-urilor clujenii au depus zeci de cereri. Pagina 5
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CONVOCATOR

Administratorul unic al
S.C. MODAL S.A.

Mun. Cluj-Napoca B-dul 1 Decembrie 1918, nr. 7, jud. Cluj 
J12/4511/2008, CUI 24736749, convoacă

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ ŞI EXTRAORDINARĂ 
A ACŢIONARILOR

pentru data de 25 aprilie 2012, în incinta SC Tricotaje Someşul 
SA din Mun.Cluj-Napoca, Bd. Muncii nr. 18, jud.Cluj, etaj I, pen-
tru toţi acţionarii săi înscrişi în Registrul Acţionarilor la data de 
02 aprilie 2012 stabilită ca dată de referinţă. În cazul neîndepli-
nirii condiţiilor statutare, adunările se vor ţine în data de 26 apri-
lie 2012, în acelaşi loc, la aceleaşi ore şi cu aceeaşi ordine de zi.

Adunarea generală ordinară se va ţine la ora 11.00, 
cu următoarea ordine de zi:

1. Discutarea şi supunerea spre aprobare a situaţiilor fi nancia-
re anuale aferente exerciţiului fi nanciar 2011, a contului de pro-
fi t şi pierderi, notele contabile aferente închiderii exerciţiului fi -
nanciar 2011, pe baza rapoartelor Administratorul unic şi al au-
ditorul fi nanciar;
2. Discutarea şi stabilirea repartizării profi tului şi a dividendului.
3. Fixarea remuneraţiei cuvenite Administratorului Unic pentru 
exerciţiul fi nanciar 2012;
4. Fixarea cuantumului maxim al remuneraţiei suplimentare cu-
venite Administratorului Unic pentru exerciţiul fi nanciar 2012;
5. Discutarea şi supunerea spre aprobare a raportului de gestiune 
al Administratorului unic pentru exerciţiul fi nanciar 2011 şi descăr-
carea de gestiune a Administratorului unic pentru anul 2011;
6. Discutarea şi supunerea spre aprobare a bugetului de venituri şi 
cheltuieli şi, după caz, a programul de activitate pentru anul 2012;
7. Discutarea şi supunerea spre aprobare a închirierii în conti-
nuare a imobilului proprietatea societăţii situat în Mun.Cluj-Na-
poca, P-ta Unirii, nr.18, ap.15, parter, Jud.Cluj;
8. Mandatarea Administratorului unic d-na. Mureşan Octavia-Ana-
maria să semneze, în numele şi pe seama acţionarilor societă-
ţii, hotărârea A.G.O.A. adoptată şi publicarea hotărârii în Moni-
torul Ofi cial al României, partea a IV-a şi să semneze actului con-
stitutiv al societăţii actualizat cu toate modifi cările, în condiţiile 
art. 204 din Legea 31/1990.

Adunarea generală extraordinară se va ţine la ora 11.15, în con-
tinuarea Adunării generale ordinare, cu următoarea ordine de zi:

1. Supunerea spre ratifi care a Raportului de reevaluarea la 
31.12.2011 a imobilului proprietatea societăţii situat în Mun.
Cluj-Napoca, P-ta Unirii, nr.18, ap.15, parter, Jud.Cluj;
2. Analizarea stării fi zice a imobilului proprietatea societăţii, pro-
nunţarea asupra necesităţii unei reabilitări a acestui imobil, asu-
pra soluţiilor posibile şi asupra evaluării costurilor aferente;
3. Ratifi carea contractelor de împrumut/creditare semnate de 
societate, contracte cu nr.: 28/25.05.2011,. FN/01.06.2011, 
nr.52.1/31.08.2011, nr.68/09.09.2011, nr.15/09.02.2012;
4. Mandatarea Administratorului Unic d-şoara Mureşan Octa-
via-Anamaria să semneze, în numele şi pe seama acţionarilor 
societăţii, hotărârea A.G.E.A. adoptată şi publicarea hotărârii în 
Monitorul Ofi cial al României, partea a IV-a.

Acţionarii vor participa la adunare personal sau prin împuter-
niciţi cu procuri speciale în original, depuse la secretariatul socie-
tăţii cu cel puţin 48 de ore înainte de adunare, sub sancţiunea 
pierderii dreptului de vot în adunare. Documentele şi materiale-
le informative privind problemele înscrise pe ordine de zi pot fi  
consultate la sediul societăţii, de luni până vineri, între orele 
9.00-10.00. Informaţii suplimentare: tel.0264-597.534 int.207.

Mureşan Octavia-Anamaria
Administrator unic al S.C. MODAL S.A.

CONVOCATOR

Administratorul unic al
S.C. TRISOM INVEST S.A.

Cluj-Napoca, Bd. Muncii nr. 18, jud.Cluj J12/ 4538/2004, 
C.U.I. RO 17041226, convoacă:

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ ŞI EXTRAORDINARĂ 
A ACŢIONARILOR

pentru data de 25 aprilie 2012, la sediul societăţii situat în Mun. 
Cluj-Napoca, Bd. Muncii nr. 18, jud.Cluj, pentru toţi acţionarii 
săi înscrişi în Registrul Acţionarilor la data de 02 aprilie 2012 
stabilită ca dată de referinţă. În cazul neîndeplinirii condiţiilor 
statutare, adunările se vor ţine în data de 26 aprilie 2012, în 
acelaşi loc, la aceleaşi ore şi cu aceeaşi ordine de zi.

Adunarea generală ordinară se va ţine la ora 10.30, 
cu următoarea ordine de zi:

1. Discutarea şi supunerea spre aprobare a situaţiilor fi nancia-
re anuale aferente exerciţiului fi nanciar 2011, a contului de pro-
fi t şi pierderi, notele contabile aferente închiderii exerciţiului fi -
nanciar 2011, pe baza rapoartelor Administratorul unic şi al au-
ditorul fi nanciar şi stabilirea repartizării profi tului şi a dividen-
dului.
2. Fixarea remuneraţiei cuvenite Administratorului Unic pentru 
exerciţiul fi nanciar 2012;
3. Discutarea şi supunerea spre aprobare a raportului de gesti-
une al Administratorului unic pentru exerciţiul fi nanciar 2011 şi 
descărcarea de gestiune a Administratorului unic pentru anul 
2011;
4. Discutarea şi supunerea spre aprobare a bugetului de veni-
turi şi cheltuieli şi, după caz, a programul de activitate pentru 
anul 2012;
5. Discutarea şi supunerea spre aprobare a închirierii în conti-
nuare a imobilului proprietatea societăţii situat în Jud.Cluj, Mun.
Cluj-Napoca, P-ta Unirii, nr.18 şi subsol;
6. Mandatarea Administratorului unic d-na. Mureşan Octavia-Ana-
maria să semneze, în numele şi pe seama acţionarilor societă-
ţii, hotărârea A.G.O.A. adoptată şi publicarea hotărârii în Moni-
torul Ofi cial al României, partea a IV-a şi să semneze actului con-
stitutiv al societăţii actualizat cu toate modifi cările, în condiţiile 
art. 204 din Legea 31/1990 şi pentru reprezentarea societăţii 
în relaţia cu Monitorul Ofi cial al României şi ORC Cluj;

Adunarea generală extraordinară se va ţine la ora 10.45, 
în continuarea Adunării generale ordinare, 

cu următoarea ordine de zi:

1. Ratifi carea contractelor de împrumut/creditare semnate de 
societate, contracte cu nr.: 8/07.03.2011, nr.30/25.05.2011, 
nr.89/09.12.2011;
2. Analizarea stării fi zice a imobilului proprietatea societăţii, pro-
nunţarea asupra necesităţii unei reabilitări a acestui imobil, asu-
pra soluţiilor posibile şi asupra evaluării costurilor aferente;
3. Mandatarea Administratorului Unic d-şoara Mureşan Octa-
via-Anamaria să semneze, în numele şi pe seama acţionarilor so-
cietăţii, hotărârea A.G.E.A. adoptată şi publicarea hotărârii în Mo-
nitorul Ofi cial al României, partea a IV-a şi pentru reprezentarea 
societăţii în relaţia cu Monitorul Ofi cial al României şi ORC Cluj;

Acţionarii vor participa la adunare personal sau prin împuter-
niciţi cu procuri speciale în original, depuse la secretariatul socie-
tăţii cu cel puţin 48 de ore înainte de adunare, sub sancţiunea 
pierderii dreptului de vot în adunare. Documentele şi materiale-
le informative privind problemele înscrise pe ordine de zi pot fi  
consultate la sediul societăţii, de luni până vineri, între orele 
9.00-10.00. Informaţii suplimentare: tel. 0264-597.534, int. 207.

Mureşan Octavia-Anamaria
Administrator unic al S.C. TRISOM INVEST S.A.

Primăria Cluj-Napoca a 

câştigat procesul intentat 

de Astra Vagoane Arad 

cu privire la licitaţia 

organizată de municipa-

litate pentru achiziţiona-

rea tramvaielor.

Curtea de Apel Cluj a va-

lidat raportul procedurii în-

tocmit de comisia de licitaţie 

din cadrul Primăriei, sublini-

ind faptul că s-au respectat 

prevederile legislaţiei achizi-

ţiilor publice, iar decizia per-

mite cumpărarea celor mai 

bune produse ofertate la lici-

taţie.

„Instanţa clujeană a do-

vedit încă o dată că este im-

parţială în luarea deciziei şi 

ţine cont exclusiv de consi-

derentele legale”, a declarat 

primarul Radu Moisin.

Licitaţia a fost publicată 

în Sistemul Electronic de 

Achiziţii Publice cu criteriu 

de atribuire oferta cea mai 

avantajoasă din punct de ve-

dere economic. Termenul li-

mită până la care au putut 

fi  depuse oferte a fost 21 no-

iembrie 2011, dată până la 

care au fost depuse două 

oferte, de către SC Pojajzdy 

Szynowe PESA Bydgoszcz 

SA din Polonia şi Astra Va-

goane în asociere cu RATB.

Potrivit reprezentanţilor 

Primăriei Cluj-Napoca, fi r-

ma câştigătoare este SC Po-

jajzdy Szynowe PESA Byd-

goszcz SA din Polonia, care 

a oferit preţul de 6.400.000 

lei fără TVA per bucată. No-

ile tramvaie vor avea un con-

sum de numai 48,7 wh/t*km 

şi o capacitate de 296 de că-

lători. Termenul de garaţie 

este de 6 ani.

Astra Vagoane în asocie-

re cu RATB a oferit preţul de 

6.650.000 de lei per bucată, 

cu un consum al tramvaie-

lor de 35 wh/t*km şi cu o 

capacitate de 302 călători.

Conform contractului-ca-

dru, Primăria Cluj-Napoca 

va achiziţiona un număr de 

maxim 12 tramvaie.

Contractul de achiziţie de 

tramvaie cu reprezentanţii 

legali ai companiei SC Poja-

jzdy Szynowe PESA Bydgos-

zcz SA din Polonia va fi  sem-

nat marţi dimineaţa, la Pri-

măria Cluj-Napoca.

La Cluj vor circula 
tramvaie poloneze
Curtea de Apel a decis că licitaţia a fost organizată corect de Primărie.
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SC DUMAGAS TRANSPORT S.A. 
cu sediul în Craiova, judetul Dolj, lider pe 
piaţa de transport şi logistică în România şi 
Europa de est, datorită expansiunii sale în 
domeniu, selectează în vederea angajării 
personal corespunzator pentru postul de

CONDUCĂTOR AUTO categoria C+E:

-  pentru transport marfă 
pe intern şi în Europa.

Se oferă condiţii de lucru într-o echipă 
omogenă de profesionişti şi salariu atractiv.

Relaţii la telefon: 
0251-307.601; 0372-512.074; 0729-884.644.

sau la adresa de e-mail: 
transport@dumagas.ro.

ANUNŢ PUBLIC
SC Plast Technik SRL cu sediu în Cluj-Na-

poca, strada Calea Baciului, nr. 47C+E, 
anunţă publicul interesat asupra depune-
rii solicitării de autorizaţie de mediu, în 
scopul desfăşurării activităţii cu cod CAEN 
2223 – fabricarea articolelor din material 
plastic pentru construcţii şi cod CAEN 2512 
– fabricarea de uşi şi ferestre din metal.

Informaţiile privind potentialul impact 
asupra mediului al activităţii desfăşura-
te pot fi  consultate la sediul APM-Cluj, 
str. Calea Dorobanţilor, nr. 99 şi la sediul 
SC Plast Technik SRL str. Calea Baciului, 
nr. 47C+E zilnic între orele 8.30 – 16.00.

Observaţiile publicului se primesc zil-
nic la sediul APM-Cluj, str. Calea Doro-
banţilor, nr. 99, în termen de 10 zile de 
la afi şare.

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Primăria Cluj-Napoca a 

propus amenzi de până la 

2.500 lei pentru stăpânii 

de câini care nu adună 

dejecţiile acestora în tim-

pul plimbării, dar „a 

uitat” că locurile pentru 

plimbarea animalelor de 

companie au dispărut 

aproape în totalitate.

Primăria Cluj-Napoca a pro-

pus, în urmă cu câteva zile, în-

ăsprirea amenzilor pentru stă-

pânii de câini care nu adună de-

jecţiile acestora din timpul plim-

bării în spaţiile publice. Astfel, 

s-a propus majorarea amenzi-

lor până la un maxim de 2.500 

lei. În urma unor discuţii de 

aproape o oră, propunerea nu 

a fost însă aprobată în cadrul 

şedinţei de Consiliu Local de 

marţi, ci s-a decis amânarea pro-

iectului de hotărâre şi organiza-

rea unei dezbateri publice în ca-

re să fi e discutate mai multe as-

pecte pentru modifi carea HCL 

din 1996 referitoare la creşterea, 

întreţinerea şi circulaţia câinilor 

în Cluj-Napoca.

Primăria „a uitat” de 
locurile de plimbare a 
câinilor

În ultimul timp, Primăria 

a fost preocupată să majore-

ze amenzile pentru stăpânii 

nedisciplinaţi, dar „a uitat” să 

asigure spaţii sufi ciente şi ame-

najate corespunzător pentru 

plimbarea câinilor. Acest as-

pect a devenit o adevărată pro-

blemă în ultimii ani, mai ales 

că HCL, cea care prevede lo-

curile pentru plimbarea câi-

nilor este veche de 11 ani şi 

după cum recunosc chiar re-

prezentanţii Primăriei, mare 

parte din acele locuri mai exis-

tă doar pe hârtie. „La ora ac-

tuală, în municipiul Cluj-Na-

poca este încă în vigoare Ho-

tărârea de Consiliu Local nr. 

575/2001 privind stabilirea 

zonelor special amenajate pen-

tru plimbarea cânilor cu stă-

pâni crescuţi în apartamente. 

Prin acest HCL au fost stabi-

lite spaţiile destinate plimbă-

rii câinilor. De-a lungul tim-

pului însă o mare parte din-

tre aceste locuri şi-au pierdut 

destinaţia iniţială, nemaifi ind 

adecvate pentru plimbarea pa-

trupedelor”, au declarat re-

prezentanţii Biroului Mass-Me-

dia al Primăriei Cluj-Napoca.

În HCL din anul 2001, fi gu-

rează aproape 30 de locuri pen-

tru plimbarea câinilor, însă ma-

re parte din ele nu mai există 

din cauză că s-au construit di-

verse imobile sau magazine.

Terenuri prea mici 
şi neîngrădite

Puţinele locuri de plimba-

re care au mai rămas au însă 

suprafeţe foarte mici, total im-

proprii scopului lor. În plus, 

nu sunt nici măcar îngrădite, 

cu toate că în HCL din 2001 

este prevăzut acest lucru. „Sunt 

terenuri delimitate de şosele. 

Este ceva horror, de genul: 

plimbă-ţi câinele aici, te scă-

păm noi de el”, spune propri-

etara unui animal de compa-

nie, pe o reţea de socializare.

Problema neîngrădirii spaţi-

ilor care au mai rămas pentru 

plimbare a fost sesizată şi pe 

domnuleprimar.ro în nenumă-

rate rânduri, iar cea mai recen-

tă datează de două zile. „Sunt 

sigură că Primăria îşi va permi-

te să aloce nişte sume infi me 

pentru ridicarea câtorva garduri 

care ne vor proteja animalele şi 

vor asigura o mai bună convie-

ţuire între proprietarii de anima-

le şi cei care nu deţin animale. 

Există o tendinţă generalizată 

de a se uita că şi proprietarii de 

animale plătesc taxe şi au drep-

turi. Sunt sigură că Primăria nu 

uită acest lucru şi are tot inte-

resul să ne ajute la fel ca pe toţi 

ceilalţi locuitori ai Clujului”, ara-

tă Simona, pe portalul domnu-

leprimar.ro.

Primăria promite spaţii 
adecvate şi îngrădite

Reprezentanţii Primăriei 

asigură proprietarii de ani-

male de companie că proble-

ma spaţiilor pentru plimba-

rea câinilor va fi  rezolvată cât 

mai repede. „În viitorul apro-

piat, Primăria municipiului 

Cluj-Napoca are în vedere 

identifi carea unor noi tere-

nuri adecvate pentru plimba-

rea câinilor. La solicitarea ce-

tăţenilor, Primăria Cluj-Na-

poca ia în calcul şi îngrădi-

rea acestor spaţii”, au men-

ţionat reprezentanţii Biroului 

Mass-Media.

Locurile pentru 
plimbarea câinilor, 
o raritate în Cluj-Napoca
Reprezentanţii Primăriei promit însă că vor rezolva cât mai curând 
problema lipsei spaţiilor adecvate pentru plimbarea câinilor 
şi îngrădirea acestor spaţii.

În timp ce HCL din 1996 obligă proprietarii de câini să aibă 
asupra lor, în timpul plimbării, un întreg arsenal pentru cură-
ţarea dejecţiilor animalului (măturică, făraş, pungi şi mănuşi 
de plastic), în ţări din Vestul Europei, autorităţile locale au 
amenajat cutii speciale din care pot fi  luate pungi şi făraşe 
din carton.

Cum e în ţările civilizate



Deputatul Boldea, 
mandat de arestare 
preventivă în lipsă
Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie 
a decis joi emiterea unui mandat 
de arestare preventivă în lipsă 
de 30 de zile pe numele deputa-
tului Mihail Boldea, cercetat pen-
tru săvârşirea infracţiunilor de 
constituire a unui grup infracţio-
nal organizat şi înşelăciune cu 
consecinţe deosebit de grave. 
Decizia poate fi  atacată cu re-
curs. Mihail Boldea a părăsit teri-
toriul României la data de 17 
martie, anterior datei la care 
Camera Deputaţilor a avizat ce-
rerea de încuviinţare a percheziţi-
ei domiciliare, reţinerii şi arestării 
preventive a inculpatului. ÎCCJ a 
judecat solicitarea DIICOT în şe-
dinţă nepublică. Deputatul 
Boldea a fost apărat de un avo-
cat ales, angajat de fratele parla-
mentarului.

România nu are 
pretenţii teritoriale 
faţă de Bulgaria
România nu are pretenţii terito-
riale faţă de Bulgaria, a declarat 
joi Anton Păcureţu, ambasado-
rul român la Sofi a, într-o întâlni-
re cu Dimităr Ţamcev, adjunctul 
ministrului bulgar de Externe, 
anunţă biroul de presă al minis-
terului, relatează agenţia 
FOCUS News în pagina electro-
nică. Bulgaria şi-a exprimat sur-
prinderea faţă de o declaraţie a 
ministrului român de Externe 
Cristian Diaconescu în faţa pre-
sei, în legătură cu delimitarea 
apelor teritoriale în Marea 
Neagră. Interpretarea conform 
căreia între cele două ţări ar pu-
tea exista dispute teritoriale es-
te periculoasă şi nu corespunde 
spiritului statului de membru al 
Uniunii Europene (UE), a spus 
Ţancev, potrivit agenţiei.

Pe scurt
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TRANSPORTUL ELEVILOR 
DIN VALEA FÂNAŢELOR

– Ca urmare a HCL nr. 72 din 
13.02.2012, începând cu data de 
23.03.2012 RATUC Cluj-Napoca va asi-
gura un microbuz pentru transportul 
elevilor din Valea Fânaţelor (de la fos-
ta Şcoala Valea Fânaţelor) până la 
Şcoala „Nicolae Iorga“, după următo-
rul program:

Plecare Valea Fânaţelor: 7,30;
Plecare Şcoala „Nicolae Iorga“: 15,00.

Societatea Comercială FIMARO S.A.
Cluj–Napoca, str. Corneliu Coposu nr.167

Directoratul Societăţii Comerciale FIMARO S.A., prin preşe-
dintele acestuia D-l ing. BACIU VOICU, convoacă Adunarea Ge-
nerală Extraordinară a Acţionarilor urmată de Adunarea Gene-
rală Ordinară a Acţionarilor, pentru data de 26.04.2012, ora 
10,00, la sediul societăţii din Cluj-Napoca str. Corneliu Coposu 
nr. 167, Jud. Cluj, la care au dreptul să participe şi să voteze, 
personal sau prin reprezentant, numai acţionarii înregistraţi în 
Registrul Acţionarilor la sfârşitul zilei de 16.04.2012, conside-
rată dată de referinţă, cu ordinea de zi redată mai jos:

a. ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ:
Aprobarea plafonului maxim de credite pentru anul 

2012-2013, garantat cu active corporale din patrimoniul soci-
etăţii.

b. ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ:
1.) Raportul de activitate al consiliului de supraveghere, al di-
rectoratului şi al auditorului fi nanciar pe anul 2011;
2.) Aprobarea situaţiilor fi nanciare (bilanţ, cont de profi t şi pier-
deri, etc.) pe anul 2011;
3.) Aprobarea acoperirii pierderilor contabile aferente anului 
2011 din profi tul net al anilor precedenţi;
4.) Descărcarea de gestiune a membrilor directoratului;
5.) Aprobarea Bugetului de venituri şi cheltuieli, pe anul 2012;
6.) Aprobarea Programului de investiţii, pe anii 2012-2013;
7.) Numirea persoanei care va face demersurile legale pentru 
depunerea, înregistrarea şi publicarea hotărârilor adunărilor 
generale.

În caz de neîndeplinire a condiţiilor de cvorum, adunările 
generale vor avea loc la data de 27.04.2012 în acelaşi loc, ace-
easi oră şi ordine de zi.

Unul sau mai mulţi acţionari reprezentând, individual sau 
împreună, cel puţin 5% din capitalul social au dreptul să intro-
ducă noi puncte pe ordinea de zi, însoţite de o justifi care sau 
de proiectul de hotărâre propus spre adoptare adunării gene-
rale, până la data de 05.04.2012.

Începând cu data de 27.03.2012, convocatorul, formularul 
de de procură specială, proiectele de hotărâri, răspunsul la în-
trebările adresate de acţionari, documentele şi materialele in-
formative referitoare la problemele incluse pe ordinea de zi se 
pot consulta pe website-ul www.fi maro.ro, şi se pot procura, 
de la sediul societăţii.

Acţionarii, persoane fi zice şi juridice, sunt invitaţi să depu-
nă la sediul societăţii, până la data de 24.04.2012, ora 10,00, 
mandatul persoanelor care le vor reprezenta, respectiv, procu-
rile de reprezentare.

Directoratul propune ca data de înregistrare a acţionarilor 
asupra cărora se răsfrâng hotărârile adunării generale să fi e 
16.05.2012.

Informaţii suplimentare: la sediul societăţii sau telefon 
0264-502730, între orele 9-15.

PREŞEDINTE DIRECTORAT
ING. BACIU VOICU

Administratorul unic al

S.C. REFRABAZ S.A.
cu sediul în Dej, str. 1 Mai, nr. 134, înmatriculată la Ofi ciul Re-
gistrului Comerţului sub nr. J12/2631/1991, având CIF 202050, 
atribut fi scal RO, în conformitate cu legislaţia în vigoare şi cu ac-
tul constitutiv al societăţii, convoacă Adunarea Generală Ordina-
ră a Acţionarilor pentru data de 27.04.2012, începând cu ora 
9,00, la sediul societăţii, pentru toţi acţionarii înregistraţi în Re-
gistrul Acţionarilor la data de referinţă 13.04.2012, cu următoa-
rea ordine de zi:

I. Prezentarea şi aprobarea Raportului de gestiune al Adminis-
tratorului Unic pentru exerciţiul fi nanciar al anului 2011.
ÎI. Prezentarea şi aprobarea Bilanţului Contabil şi a Contului de 
profi t şi pierderi pentru exerciţiul fi nanciar al anului 2011 şi apro-
barea repartizării profi tului.
III. Prezentarea şi aprobarea Raportului auditorului fi nanciar asu-
pra bilanţului contabil al anului 2011.
IV. Prezentarea şi aprobarea Bugetului de venituri şi cheltuieli 
aferent anului 2012
V. Aprobarea descărcării de gestiune al Administratorului Unic 
pentru activitatea desfăşurată în anul 2011.
VI. Propunerea datei de 27.04.2012 ca dată de înregistrare de 
la care se răsfrâng efectele hotărârii adunării generale a acţio-
narilor.
VII. Stabilirea persoanei împuternicite să îndeplinească procedu-
rile legale de înregistrare şi publicare a hotărârii A.G.O.A.
VIII. Diverse.

Începând cu data de 26.03.2012, documentele şi materiale-
le informative referitoare la problemele înscrise pe ordinea de zi 
a AGOA vor fi  puse la dispoziţia acţionarilor, la sediul societăţii 
din localitatea Dej str. 1 Mai nr. 134, judeţul Cluj, în zilele lucră-
toare, între orele 09.00-15.00 şi se publică pe site-ul www.re-
frabaz.ro.

Alte informaţii se pot obţine telefonic la numărul 0264-212235, 
zilnic între orele 09.00-15.00

Acţionarii pot participa la lucrările A.G.O.A. personal sau prin 
reprezentant cu procură specială. Formularul de procură specia-
lă se poate obţine de la sediul SC Refrabaz SA. Procură specială 
se întocmeşte şi semnează de către acţionarul reprezentat în 3 
exemplare originale. Un exemplar se trimite la S.C. Refrabaz S.A. 
până la data de 17.04.2012, al doilea exempar se înmânează 
reprezentantului, iar al treilea exemplar se pastreza de acţionar.

Vor putea participa şi vota la lucrările A.G.O.A. acţionarii în-
registraţi la data de referinţă 13.04.2012, conform evidenţei fur-
nizate de depozitarul central.

Se vor respecta drepturile acţionarilor prevăzute în Regula-
mentul CNVM Nr. 6/2009 privind exercitarea anumitor drepturi 
ale acţionarilor în cadrul adunărilor generale ale societăţilor co-
merciale, în termenul legal.

În cazul în care nu sunt întrunite condiţiile cerute de lege, a 
doua convocare se face pentru data de 30.04.2012 ora 9,00, 
cu aceeaşi ordine de zi.

Administrator Unic
Tecar Ioan

1. Dragomirescu Alexandru - Floreşti, str. Sub Cetate nr. 15 c
2. Seceac Darius - str. Oltului nr. 33
3. Elekes Denisa – Aghireşu Fabrici
4. Toderici Alex – str. Dorobanţilor nr. 96
5. Seles Bogdan – bd. Muncii nr. 215 A 

Aceştia sunt aştptaţi la sediul redacţiei Monitorul de Cluj 
pentru a intra în posesia abonamentelor de luni – vineri 
între orele 11.00 – 18.00 până în data de 30 martie 2012.

Câştigătorii celor
5 abonamente la Tae Bo 
pentru copii între 4 şi 7 ani sunt:

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

După ce reprezentanţii 

Comisiei Europene au 

ajuns la Bucureşti, 

Parlamentul a votat, în 

cursul zilei de luni, pe 

„repede înainte“, articole 

din Legea confi scării 

extinse a averilor dobân-

dite nelegal. Ulterior, în 

şedinţa de marţi a 

Guvernului, s-a aprobat şi 

strategia naţională antico-

rupţie (SNA).

Noua strategie naţională an-

ticorupţie pune accentul pe 

implementarea şi stabilitatea 

cadrului legislativ şi instituţi-

onal anticorupţie, Direcţia Na-

ţională Anticorupţie şi Agen-

ţia Naţională de Intergritate 

urmând a fi  printre pilonii prin-

cipali în noua viziune propu-

să de Ministerul Justiţiei.

Strategia pune accentul şi 

pe confi scarea produsului in-

fracţiunii. În acest sens exis-

tă şi un proiect de lege afl at 

în Parlament de opt luni. Aces-

ta se referă la confi scarea ex-

tinsă a averilor dobândite ne-

legal, care va intra la vot fi -

nal în cursul săptămânii vii-

toare.

Un proiect vechi, 
de opt luni

Legea distinge între confi s-

carea specială, care se aplică 

exclusiv pentru cazul infracţi-

unii comise şi confi scarea ex-

tinsă, care nu se rezumă doar 

la confi scarea bunurilor pro-

venite direct din acea infracţi-

une pentru care există o con-

damnare. În acest al doilea 

caz, instanţa poate decide şi 

confi scarea altor bunuri dacă 

are convingerea că provin din 

activităţi de natura celor care 

au atras condamnarea.

Unii parlamentari de la Cluj 

susţin că legea privind confi s-

carea extinsă a averilor ilicite 

urmează să intre la vot fi nal, 

în cursul săptămânii viitoare 

şi că proiectul are toate şanse-

le să treacă, cu mici corecturi, 

însă.

„Este un proiect care se afl ă 

în Parlament de opt luni, dar 

nu cred că s-au tărăgănat lu-

crurile, va intra la vot fi nal săp-

tămâna viitoare. Consider că 

orice sumă încasată pe nedrept, 

orice bun obţinut pe alte căi 

decât cele legale ar trebui con-

fi scat. Şi acum există această 

posibilitate, ca judecătorul să 

dispună confi scarea bunurilor 

obţinute prin infracţiune, dar 

se doreşte extinderea acestei 

posibilităţi. Cred că are şanse 

să treacă la vot fi nal. UDMR 

susţine acest demers, dar mai 

trebuie făcute nişte corecturi, 

astfel încât să se adapteze şi 

la noua strategie anticorupţie. 

Nu cred că s-a tărăgănat acest 

proiect“, a declarat liderul UD-

MR Cluj, deputatul Mate An-

dras, pentru Monitorul de Cluj.

Şi deputatul PDL de Cluj, 

Petru Călian susţine că „legea 

poate fi  îmbunătăţită tot tim-

pul“. „Acest proiect a trecut la 

votul pe articole şi urmează să 

intre la vot fi nal. Sigur că le-

gea poate fi  îmbunătăţită tot 

timpul, de aceea şi susţin no-

ua strategie. Cred că acest pro-

iect va trece, la vot fi nal“, a 

declarat Călian pentru Moni-

torul de Cluj.

Proiectul a fost adoptat an-

terior de Senat, iar Camera De-

putaţilor este for decizional.

Proiectul confiscării averilor, 
la momentul adevărului
Parlamentarii clujeni cred că legea va trece proba de foc a votului final.
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ÎN ATENŢIA PUBLICULUI CĂLĂTOR

– RATUC Cluj-Napoca anunţă publicul călător în-

fi inţarea unei staţii de transport în comun cu carac-

ter experimental pe B-dul 21 Decembrie 1989, pe 

sensul spre cart. Mărăşti, înainte de intersecţia cu 

str. Joliot Curie.

– Staţia va funcţiona experimental în perioada 

24.03. – 08.03.2012, urmând a se lua decizia de 

defi nitivare sau anulare funcţie de interesul mani-

festat de publicul călător.

– Ca urmare a reorganizării circulaţiei şi a insti-

tuirii sensului unic de giraţie în P-ta 14 Iulie, înce-

pând cu data de 23.03.2012 staţia liniei 30 la mer-

sul spre cartier se mută de pe latura vestică a pie-

ţei pe cea sudică.

– RATUC Cluj-Napoca anunţă publicul călător ca 

urmare lucrărilor edilitar gospodăreşti efectuate pe 

str. Jiului (între str. M. Manole şi Harghitei), linia 

47 de autobuze va avea traseul deviat din str. Du-

nării pe str. Jiului – Harghitei – Dunării, începând 

cu data de 23.02.2012. Pe perioada lucrărilor se 

anulează staţia M. Manole.

CONVOCATOR

Administratorul unic al
S.C. TRISOM ZORILOR S.A.

Mun. Cluj-Napoca, Bd. Muncii nr. 18, jud.Cluj 
J12/4539/2004, CUI 17041200, convoacă

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ şi EXTRAORDINARĂ 
A ACŢIONARILOR

pentru data de 25 aprilie 2012, la sediul societăţii, pentru toţi 
acţionarii înscrişi în Registrul Acţionarilor la data de 02 aprilie 
2012 stabilită ca dată de referinţă. În cazul neîndeplinirii con-
diţiilor statutare, adunările se vor ţine în 26 aprilie 2012, în ace-
laşi loc, la aceeaşi oră şi cu aceeaşi ordine de zi, şi anume:

Adunarea generală ordinară se va ţine la ora 09.00, 
cu următoarea ordine de zi:

1. Discutarea şi supunerea spre aprobare a situaţiilor fi nanci-
are anuale aferente exerciţiului fi nanciar 2011, a contului de 
profi t şi pierderi, notele contabile aferente închiderii exerciţiu-
lui fi nanciar 2011, pe baza rapoartelor Administratorul unic şi 
al auditorul fi nanciar;
2. Revocarea din funcţie a administratorului unic, în urma de-
misiei acestuia.8
3. Numirea unui nou administrator unic. Lista cuprinzând in-
formaţii cu privire la numele, localitatea de domiciliu şi califi -
carea profesională a persoanelor propuse pentru funcţia de 
administrator se afl ă la dispoziţia acţionarilor, putând fi  con-
sultată şi completată de aceştia.
4. Discutarea şi supunerea spre aprobare a demiteri audito-
rului fi nanciar-S.C. ROMCONTROL GRUP S.R.L. prin reprezen-
tantul legal dl.Sebeni Liviu, numirea unui nou auditor fi nan-
ciar şi fi xarea duratei contractului de audit fi nanciar.
5. Fixarea remuneraţiei cuvenite Administratorului Unic pen-
tru exerciţiul fi nanciar 2012;
6. Discutarea şi supunerea spre aprobare a raportului de gestiune 
al Administratorului unic pentru exerciţiul fi nanciar 2011 şi descăr-
carea de gestiune a Administratorului unic pentru anul 2011;
7. Discutarea raportului de gestiune al administratorului unic 
şi pronunţarea asupra gestiunii administratorului unic pentru 
întreaga sa activitate;
8. Discutarea şi supunerea spre aprobare a bugetului de ve-
nituri şi cheltuieli şi, după caz, menţinerea suspendării activi-
tăţii în exerciţiul fi nanciar 2012;
9. Mandatarea Administratorului Unic Blidarean Ioana, să 
semneze, în numele şi pe seama acţionarilor societăţii, hotă-
rârea A.G.O.A. adoptată şi să semneze actului constitutiv al 
societăţii actualizat cu toate modifi cările, în condiţiile art. 204 
din Legea 31/1990.

Adunarea generală extraordinară se va ţine la ora 09.15, 
în continuarea Adunării generale ordinare, cu următoarea 

ordine de zi:

1. Supunerea spre ratifi care a Raportului de reevaluarea la 
31.12.2011 a imobilului proprietatea societăţii respectiv cota 
de ½ din imobilul situat în Mun. Cluj-Napoca, str. Pasteur, nr. 
76, bloc. III-1, Jud. Cluj;
2. Mandatarea Administratorului Unic Blidarean Ioana, să 
semneze, în numele şi pe seama acţionarilor societăţii, hotă-
rârea A.G.E.A. adoptată.
3. Mandatarea unei persoane să îndeplinească toate forma-
lităţile privind înregistrarea hotărârilor A.G.O.A. şi A.G.E.A., ri-
dicarea menţiunilor de/la Ofi ciul Registrului Comerţului de pe 
lângă Tribunalul Cluj, de asemenea şi publicarea hotărârilor 
în Monitorul Ofi cial al României, partea a IV-a.

Acţionarii vor participa la adunare personal sau prin împu-
terniciţi cu procuri speciale în original, depuse la secretariatul 
societăţii cu cel puţin 48 de ore înainte de adunare, sub sanc-
ţiunea pierderii dreptului de vot în adunare. Documentele şi 
materialele informative privind problemele înscrise pe ordine 
de zi pot fi  consultate la sediul societăţii. Informaţii suplimen-
tare: tel: 0264-597.534 int. 207.

Blidărean Ioana,
Administrator unic al S.C. TRISOM ZORILOR S.A.

Consiliul Director al 

Fondului Monetar 

Internaţional (FMI) a 

aprobat miercuri cea de-a 

patra evaluare a acordu-

lui de tip preventiv cu 

România, dar a avertizat 

totuşi că este nevoie de 

continuarea angajamen-

telor faţă de reformele 

economice pentru a face 

faţă incertitudinilor actu-

ale şi a extinde potenţia-

lul de creştere, se arată 

în comunicatul publicat 

pe pagina FMI.

„Autorităţile sunt decise să 

respecte în 2012 ţinta de de-

fi cit bugetar de sub 3% din 

PIB. Pentru acest lucru este 

însă nevoie de o disciplină 

strictă a cheltuielilor. Creşte-

rea absorbţiei fondurilor co-

munitare şi îmbunătăţirea 

cheltuielilor de capital sunt 

priorităţi cheie. Este nevoie 

de măsuri suplimentare pen-

tru a reforma sectorul de să-

nătate şi a îmbunătăţi admi-

nistrarea fi scală. Reformarea 

companiilor de stat a progre-

sat, dar este nevoie de o im-

plementare mai rapidă a efor-

turilor de restructurare, iar o 

politică de preţuri de piaţă în 

sectoarele energiei şi trans-

porturilor va fi  esenţială pen-

tru a reduce arieratele, a îm-

bunătăţi efi cienţa economică 

şi a stimula creşterea”, se ara-

tă în comunicatul Fondului.

Referindu-se la situaţia din 

sectorul bancar, FMI apreciază 

că riscurile rămân semnifi cati-

ve având în vedere nivelul ri-

dicat al creditelor neperforman-

te şi a posibilelor efecte ale cri-

zelor fi nanciare apărute în al-

tă parte a Europei. „Cu toate 

acestea, autorităţile ar trebui să 

rămână prudente faţă de noi 

relaxări ale politicii monetare 

având în vedere riscurile de de-

preciere a monedei şi a posibi-

lelor ieşiri de capital”, susţin 

reprezentanţii FMI.

Odată cu aprobarea celei 

de-a patra evaluări a acordu-

lui de tip preventiv cu Româ-

nia, boardul FMI a pus toto-

dată la dispoziţia României o 

nouă tranşă de 430 milioane 

DST, aproximativ 500 milioa-

ne de euro. Cu noua tranşă, 

România are la dispoziţie de 

la FMI 1,78 miliarde DST, apro-

ximativ două miliarde de eu-

ro, informează Agerpres.

FMI: Priorităţile României sunt creşterea absorbţiei fondurilor

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Începând de ieri, 

de la ora 10, timp 

de 5 zile, fi rmele, 

dar şi antreprenori 

în devenire, pot completa 

şi transmite on-line 

formularul de înscriere 

pentru trei programe 

destinate IMM-urilor 

derulate de Agenţia 

pentru Implementarea 

Proiectelor şi 

Programelor pentru 

Întreprinderi Mici 

şi Mijlocii.

Pentru dezvoltarea abili-

tăţilor antreprenoriale şi ob-

ţinerea de fi nanţare pentru 

planul de afaceri, tinerii clu-

jenii pot aplica de ieri pen-

tru „Start”. Programul cuprin-

de două etape, acum reali-

zându-se înscrierea pentru 

prima fază a proiectului, re-

spectiv cea de workshop-uri 

EMPRETEC, cu desfăşurare 

în 6 locaţii din ţară printre 

care şi Cluj, în perioada 20-28 

aprilie.

Dintre cei peste 160 de 

aplicanţi înregistraţi ieri la 

nivel naţional, pentru prima 

fază a proiectului aproxima-

tiv 30% au fost din judeţul 

nostru, potrivit datelor furni-

zate de Ofi ciului Teritorial 

pentru Întreprinderi Mici şi 

Mijlocii Cluj (OTIMMC).

Cea de-a doua etapă vine 

cu fi nanţarea celor mai bu-

ne Planuri de Afaceri, vala-

orea alocaţiei fi nanciare ne-

rambursabile fi ind de maxim 

70% din valoarea cheltuieli-

lor eligibile aferente proiec-

tului, dar nu mai mult de 

100.000 lei/benefi ciar.

Meşteşugarii sunt 
mai puţin îndemânatici 
cu banii

Al doilea program, care a 

luat ieri start-ul este destinat 

susţinerii meşteşugurilor şi ar-

tizanatului. Clujenii pot obţi-

ne dacă activează prin inter-

mediul unei organizaţii în ce-

le două domenii alocaţii fi -

nanciare nerambursabile ca-

re să atingă maxim 90% din 

valoarea totală a cheltuielilor 

eligibile, dar nu mai mult de 

20.000 lei.

Interesul din partea cluje-

nilor a fost ceva mai scăzut 

pentru acest program în pri-

ma zi de înscrieri, astfel din-

tre cele 127 de persoane juri-

dice care s-au înregistrat la ni-

vel naţional, 22 sunt din re-

giunea N-V şi doar 7 din ju-

deţul nostru.

Femeile nu mai vor 
la cratiţă

Dacă au vârsta peste 18 ani 

şi studii medii defi nitivate fe-

meile pot aplica pentru un 

program dedicat în exclusivi-

tate lor, respectiv „Programul 

naţional multianual pe peri-

oada 2005-2012 pentru dez-

voltarea culturii antrepreno-

riale în rândul femeilor ma-

nager din sectorul întreprin-

derilor mici şi mijlocii”. Ele 

vor putea să înveţe cum să 

devină „business women-uri” 

participând la seminarul „Fe-

meia Antreprenor” desfăşu-

rat la Cluj-Napoca pe 26 apri-

lie. Până în prezent şi-au ma-

nifestat interesul de a lua 

parte la curs 22 de clujence, 

din cele 113 doritoare de la 

nivel naţional.

SRL-D are deja mai bine 
de o lună de la iniţiere

Din 14 februarie este dis-

ponibilă pe site-ul www.

aippimm.ro aplicaţia de în-

scriere online a planurilor de 

afaceri în cadrul „Programu-

lui pentru stimularea înfi inţă-

rii şi dezvoltării microîntre-

prinderilor de către întreprin-

zatorii tineri”, cunoscut ca 

SRL-D, primul dinte cele 8 

programe guvernamentale ca 

dată de începere anul acesta.

Până în acest moment peste 

50 de tineri din judeţul nostru, 

reprezentând 15% dintre apli-

canţii de la nivel naţional, şi-au 

depus aplicaţiile pentru a bene-

fi cia de creditul nerambursabil 

de până la 10.000 de euro.

Sumă record pentru 
programele destinate 
IMM-urilor

Cele opt programe cu fi nan-

ţare nerambursabilă au primit 

pentru anul acesta 115 milioa-

ne de lei, aproape dublu faţă de 

2011. Sumele sunt sufi ciente 

pentru a acoperi fi nanţarea pen-

tru 12.000 de întreprinderi mi-

ci şi mijlocii, la nivel naţional.

Vă reamintim că OTIMMC 

Cluj a fost primul ca valoare a 

fi naţărilor atrase pe ţară anul 

trecut. „În 2011, 25% din bu-

get a fost absorbit de ofi ciul 

nostru. Pentru anul acesta spe-

răm să ne clasăm tot pe prima 

poziţie, reuşind să atragem pes-

te 23 de milioane de lei”, spu-

ne directorul OTIMMC Cluj, 

Mircea Miheştean.

Antreprenorii clujeni 
se înghesuie să primească 
bani de la stat
Din prima zi de înscriere pentru trei dintre cele 8 programe 
guvernamentale cu finanţare nerambursabilă destinate 
IMM-urilor s-au înregistrat zeci de aplicaţii ale clujenilor
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Meciuri decisive 
pentru echipele 
de volei
Echipa de volei feminin a 
Unviersităţii Cluj va juca două 
meciuri în deplasare cu CSM 
Sibiu, vineri şi sâmbătă de la ora 
15. Cele două partide contează 
pentru play-out-ul Diviziei A1. 
Pentru a nu retrograda, elevele 
lui Dan Gârleanu au nevoie de cel 
puţin o victorie, care să împingă 
disputa cu formaţia sibiană în 
meci decisiv, întâlnire ce ar urma 
să aibă loc săptămâna viitoare la 
Cluj. Voleibaliştii Universităţii sunt 
în aceaiaşi situaţie cu colegele lor. 
Elevii lui Bogdan Tănase joaca do-
uă meciuri la Galaţi, primul vineri 
seara la ora 17, cel de al doilea 
sâmbătă la ora 12 şi au nevoie 
de o victorie pentru un meci deci-
siv la Cluj.

România vrea 
să organizeze CE
România şi Ungaria candidează 
pentru organizarea 
Campionatului European de bas-
chet feminin din 2015, anunţă 
Federaţia Română de Baschet. 
Decizia se va lua în şedinţa 
Boardului FIBA Europe din data 
de 24 martie, la Stockholm, 
aceasta fi ind cea mai mare com-
petiţie baschetbalistică organiza-
tă de ţara noastră. Oraşele pro-
puse de România pentru desfă-
şurarea competiţiei continentale 
sunt Cluj-Napoca şi Oradea. La 
turneu vor participa 20 de ţări, 
două grupe fi ind găzduite de 
Ungaria şi două de ţara noastră. 
România a mai găzduit 
Campionate Europene în ultimii 
ani: U-16 feminin (2009 – 
Timişoara, 2011 – Arad), U-18 
masculin (2006 – Sibiu), U-18 
feminin (2007 – Timişoara, 
2011 – Oradea), U-20 masculin 
(2008 – Tg. Mureş).

Pe scurt

Clujeni, vi se pregătesc 

10.000 de euro! bauMax se 

pregăteşte de inaugurarea 

celui de-al doilea magazin 

din Cluj-Napoca şi pune la 

cale o tombolă inaugurală 

de senzaţie şi o mulţime 

de surprize. Căutaţi doar 
mâine, 24 martie, ajutoa-

rele meşterului bauMax! 

Acestea vor împărţi prin 

oraş 5.000 de cizme galbe-

ne, potrivite pentru picio-

rul stâng. Dacă sunteţi no-

rocos şi daţi peste o cizmă 

galbenă, sunteţi cu un pas 

mai aproape de premiul cel 

mare!

Dar nu vă începeţi pro-
iectele cu stângul, veniţi 
la bauMax să vă luaţi drep-
tul! Dacă vă faceţi drum pe 

la bauMax pe 27 martie, nu 

uitaţi cizma galbenă acasă 

– faceţi cumpărături de cel 

puţin 50 de lei şi, la casă, 

veţi primi un talon de par-

ticipare la tombolă. Dacă îl 

completaţi şi îl introduceţi 

în urna de concurs, puteţi 

câştiga 10.000 de euro ca 

să vă îndepliniţi dorinţele 

! Mai mult, vă puteţi com-

pleta şi perechea de cizme 

galbene şi veţi avea şi mai 

mult spor la lucru! Atenţie 

însă: nu puteţi participa de-

cât cu o singură cizmă gal-

benă de persoană.

Şi dacă vă întrebaţi ce 

puteţi face cu cei 50 de lei, 

nu vă faceţi nici o grijă: 

bauMax are atât de multe 

noutăţi în magazin, încât 

vă va fi greu să alegeţi. De 

pildă, conceptul drive-in, 

în premieră în oraşul nos-

tru: practic, puteţi intra cu 

maşina într-o zonă special 

amenajată, de unde puteţi 

comanda şi cumpăra ma-

terialele de construcţii do-

rite. Mai mult, personalul 

bauMax vă va sta perma-

nent la dispoziţie pentru 

ajutor şi informaţii. Vă pu-

teţi apoi încărca totul în au-

tovehiculul propriu şi pur-

cede la drum cheltuind doar 

un minim de efort şi timp.

Pe lângă drive-in şi ciz-

ma galbenă care îţi poate 

aduce 10.000 de euro, 

bauMax Cluj II mai pregă-

teşte o mulţime de alte no-

utăţi şi servicii inovatoare. 

Dacă vă place să bricolaţi, 

veţi putea găsi la bauMax 

tot ce vă doriţi în materie 

de construcţii, articole teh-

nice, articole pentru ame-

najări sau grădinărit. Mai 

mult, aveţi la dispoziţie în 

orice clipă avantajele bine-

cunoscute specifice maga-

zinului: garanţia celui mai 

mic preţ şi posibilitatea plă-

ţii în rate.

Caută cizma galbenă de la bauMax 
şi poţi câştiga 10.000 de euro!

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

„Studenţii“ vor juca însă 

şi sâmbătă, în deplasare la 

Concorida Chiajna, una 

dintre revelaţiile returului.

Chiar dacă jocul „alb-ne-

grilor“ nu a impresionat, aceş-

tia au reuşit miercuri o victo-

rie importantă în faţa Astrei 

Ploieşti. Elevii lui Claudiu Ni-

culescu au fost uşor dominaţi 

de prahoveni la începutul jo-

cului, chiar dacă ei au fost cei 

care au avut ocazii mai clare. 

Astra a deschis însă scorul, în 

minutul 27, prin Fatai, care a 

fost atent şi a reluat în plasă 

mingea respinsă în faţă de 

Bornescu, după un şut al lui 

Pătraşcu. „Studenţii“ au reu-

şit să egaleze destul de repe-

de, în minutul 35. Adrian Cris-

tea a executat o lovitură libe-

ră din marginea careului, Lung 

a respins cu greu în faţă, min-

gea a ajuns la Cojocnean, ca-

re a şutat puternic pe poartă, 

reuşind să marcheze.

După pauză, clujenii au în-

cercat să se aproprie de poar-

ta ploieştenilor, însă au reu-

şit destul de rar acest lucru. 

Grozav a reuşit însă să-i adu-

că pe „studenţi“ în avantaj, 

printr-o foarfecă superbă, la 

care Lung şi defensiva Astrei 

nu a mai avut ce face. „Am 

avut noroc, deşi am mai reu-

şit şi la antrenamente aseme-

nea faze. M-am scos puţin cu 

golul, pentru că în rest nu am 

făcut o partidă foarte bună. 

Cel mai important însă e că 

am obţinut victoria“, a decla-

rat Gigu Grozav la fi nalul me-

ciului. Cu câteva minute îna-

inte de fi nal, Mihalache a co-

mis henţ în careu, iar arbitrul 

a arătat punctul cu var. Adri-

an Cristea a executat şi a mar-

cat, ducând scorul la 3-1 în 

favoarea Universităţii.

După meci, Claudiu Nicu-

lescu, antrenorul „şepcilor ro-

şii“ a declarat că meritul pen-

tru această victorie este al ele-

vilor săi. „Poate n-am nici un 

merit....meritul meu e că am 

reuşit să motivez jucătorii, în 

rest e doar meritul lor“, a spus 

Niculescu.

Urmează Chiajna

În etapa a 23-a, Universi-

tatea va juca în deplasare cu 

Concordia Chiajna. Meciul se 

va disputa mâine, 24 martie, 

de la ora 21.30 şi va fi  trans-

mis în direct de DigiSport 1. 

Înaintea acestei partide, „şep-

cile roşii“ se afl ă pe locul 7 

în Liga 1, cu 33 p, iar Con-

cordia pe locul 15, cu 20 p. 

Ilfovenii trec printr-o perioa-

dă deosebit de fastă. Elevii 

lui Laurenţiu Reghecampf au 

câştigat trei din cele patru 

meciuri jucate în retur. Con-

cordia a câştigat acasă cu FC 

Braşov şi Rapid, în deplasa-

re la Petrolul şi a pierdut la 

Vaslui. 

Prima victorie după patru luni
După opt etape în care a înregistrat doar egaluri şi înfrângeri, Universitatea Cluj 
a reuşit miercuri să învingă pe Astra Ploieşti, într-un meci din cadrul etapei a 22-a a Ligii 1.
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PUBLICITATE

CONCURS

PUBLICITATE

Facilităţi şi costuri
- 15 camere cu 2/3 locuri, tarife 80-150 RON/noapte
* toate camerele au baie proprie
* cost pat suplimentar – 30 RON
- restaurant / pizzerie – 50 de locuri
- sală de conferinţe
- sală de fi tness GRATUITĂ
- internet wireless GRATUIT
- parcare în incinta complexului GRATUITĂ
- loc de joacă pentru copii GRATUIT
- acces la teren de fotbal (la cerere)

Activităţi
- Team building-uri, seminarii, conferinţe 
pentru companii
- Evenimente festive (aniversări, onomastici, 
botezuri, ceremonii, kids party)
* Oferim reduceri pentru o şedere mai lungă 
sau pentru grupuri organizate

Pensiunea Armonia 

Nădăşełu, nr.50, 407297, CJ
www.pensiunea-armonia.ro

www.facebook.com/pensiunea.armonia
0264.271.325

fi nd us on facebook 

RRRRRRRRaaaaazzzzzzaaaaaaaa SSSSSSSSSSSSSSSSSSSeeeeeeeeeeeeeeerrrrrreeeeeennnnnnnaaaaaaa 
((((3333333333 aaaaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnnnnii))))

MMMMMeeeetttteeeeaaaa CCCCCCrrrrrrriiiisssssstttttttttiiiiiaaaaaaaaaaannnnnnnn MMMMMMMaaaarrrrriiiuuuusssss 
((((((888888888 aaaaaaaaaannnnnnnnnnniiii)))))

Câştigătorii sunt aşteptaţi să îşi ridice premiile luni între orele 12 şi 17 
la sediul Studio Best Media Factor din strada Memorandumului nr. 23, et. I, ap. 10

Câştigătorii din această săptămână ai concursului de 
fotografi e realizat de Monitorul de Cluj în parteneriat 
cu Studio Best Media Factor sunt copiii:

Suspectul în cazul crimelor 

din sud-vestul Franţei, care 

se afl a baricadat de 32 de 

ore în apartamentul său din 

Toulouse şi era încercuit de 

poliţie, a murit joi după ce a 

opus rezistenţă poliţiştilor şi 

a sărit pe fereastră, a decla-

rat ministrul francez de 

Interne, Claude Guéant.

Rafale de tiruri de armă şi de-

fl agraţii au fost auzite timp de 

cinci minute în zona apartamen-

tului unde era retras de 32 de 

ore Mohamed Merah, suspectat 

că a ucis şapte persoane, înce-

pând cu 11 martie, la Toulouse 

şi Montauban. Despre Merah s-a 

spus că este francez de origine 

algeriană cu simpatii declarate 

pentru Al-Qaida

Postul de televiziune France 

2 difuzase miercuri seara prime-

le imagini cu autorul prezumat 

al crimelor de la Toulouse şi Mon-

tauban, în care este văzut la un 

„rodeo” cu maşina, potrivit co-

tidianului Le Figaro.

Potrivit unei declaraţii a mi-

nistrului de interne, Claude 

Guéant, citat de Le Figaro, spre 

dimineaţă a fost luată decizia de 

a-l interpela pe Merah. La 10,30, 

ora locală, poliţia a aruncat trei 

grenade în apartamentul suspec-

tului. „N-a existat nicio reacţie”, 

a precizat ministrul, care a pre-

cizat că trupele de asalt au in-

trat imediat în locuinţă.

„În momentul în care urmă 

să fi e controlată baia, Mohamed 

Merah a ieşit din baie, părea că 

e înarmat cu mai multe arme şi 

a început să tragă cu o violenţă 

extremă. Un funcţionar al RAID 

care a participat la multe alte 

operaţiuni mi-a spus că n-a vă-

zut niciodată un asalt de o ase-

menea violenţă şi intensitate. An-

gajatul RAID (trupele de inter-

venţie – nota. red.) a ripostat. 

Trăgătorii care erau în faţă (în fa-

ţa clădirii, afară – n. red.) au în-

cercat să-l neutralizeze. Apoi, 

Mohamed Merah a sărit pe fe-

reastră cu o armă în mână, con-

tinuând să tragă. A fost desco-

perit mort la sol”, a povestit mi-

nistrul de Interne.

Schimburile de focuri de la 

Toulouse au totalizat 300 de car-

tuşe, a informat Poliţia. Minis-

trul de Interne a confi rmat fap-

tul că, în urma operaţiunii care 

s-a soldat cu uciderea suspec-

tului, au rezultat doi răniţi din 

rândul forţelor de ordine. „Unul 

dintre ei este rănit la picior, ce-

lălalt este, fără îndoială, în sta-

re de şoc”, a mai afi rmat Clau-

de Guéant

La ora 12, ora locală, preşe-

dintele Sarkozy a felicitat forţe-

le de ordine care au intervenit la 

Toulouse. Însă nu la fel de mul-

ţumiţi s-au arătat şi alte persoa-

ne implicate în tragedia provo-

cată de trăgător. Pentru tatăl lui 

Abel Chennouf, unul dintre mi-

litarii ucişi la Montauban, moar-

tea lui Mohamed Merah este „un 

eşec”. „Nu din partea celui de la 

RAID, care a făcut tot ce a pu-

tut”, a precizat el. „Mi-aş fi  do-

rit să răspundă la întrebări, să 

ştiu de ce i-a făcut aşa ceva fi u-

lui meu, mi-aş fi  dorit să aibă 

loc un proces”.

Simpatizant Al-Qaida, ucis 
după 32 de ore de asediu
Deznodământul a venit la capătul unor schimburi 
de focuri în care s-au tras 300 de cartuşe.
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Sărbătoarea Bunei Vestiri din 

25 martie este şi ziua care mar-

chează simbolic naşterea Mitro-

poliei Clujului, prin întroniza-

rea, la 25 martie 2006, a vred-

nicului de pomenire Arhiepiscop 

şi Mitropolit Bartolomeu, ca pri-

mul ei Mitropolit. La numai 5 

ani de la acel moment istoric, 

Înaltpreasfi nţitul Andrei a fost 

întronizat ca al doilea mitropo-

lit al Clujului, fapt care a făcut 

din sărbătoarea Bunei Vestiri, 

un hram al Mitropoliei Clujului.

În acest an, Sărbătoarea Mi-

tropoliei va fi  marcată printr-o 

serie de evenimente culturale 

şi religioase, care vin să confi r-

me calitatea de metropolă or-

todoxă pe care o are Clujului 

atât în Transilvania cât şi pe 

harta ortodoxiei Româneşti. La 

acest eveniment va participa şi 

Mitropolitul Panteleimon al Ve-

riei care va aduce la Cluj, spre 

închinarea credincioşilor, un 

fragment din Sfânta Cruce. De-

legaţia greacă se va afl a în Mi-

tropolia Clujului de vineri, 23 

martie, până luni, 27 martie, 

perioadă în care Sfânta Cruce 

va fi  expusă într-un baldachin 

special amenajat pe platoul din 

faţa Catedralei, putând fi  săru-

tată de închinători oricând în 

acest interval.

Punctul central al sărbătorii 

va fi  duminică, 25 martie 2012, 

când în Catedrala Mitropolitană 

din Cluj-Napoca un sobor de 5 

arhierei şi peste 20 de preoţi va 

săvârşi Sfânta Liturghie, după 

care va urma o procesiune spre 

Calea Turzii până la locul în ca-

re va fi  construit Centrul Misio-

nar „Sfântul Apostol Andrei”, 

unde va fi  pusă şi piatra de te-

melie a viitorului complex.

Hramul Mitropoliei Clujului, 
de Buna Vestire

Fundaţia „Mitropolitul Barto-

lomeu”, organizează sâmbătă, 24 
martie 2012, de la orele 17.00, 
în sala Auditorium Maximum a 

Universităţii „Babeş-Bolyai” din 

Cluj-Napoca Concertul anual sus-

ţinut de Cvartetul Transilvan.

Concertul Cvartetului Transil-

van, format din Gabriel Croitoru 

– vioara I, Nicuşor Silaghi – vi-

oara a II-a, Marius Suărăşan – vi-

olă şi Vasile Jucan – violoncel, 

intitulat "De la Mozart la Suite-
le româneşti" va include piese 

ale unor compozitori precum: W. 

A. Mozart, J.Massenet, Mascagni, 

Anton Dvorak, Kreisller, Edward 

Elgar, John Williams, Carlos Gar-

del, dar şi selecţii din Suitele Ro-

mâneşti, interpretate cu o origi-

nalitate şi virutozitate remarca-

bile. La acest concert, violonis-

tul Gabriel Croitoru va cânta pe 

vioara Guarnieri 1731 – Catedra-

la, care a aparţinut compozito-

rului George Enescu. Concertul 

va fi  prefaţat muzical de un mi-

crorecital al Coralei „Psalmodia 

Transylvanica” dirijată de Pr. Va-

sile Stanciu, care va interpreta 

câteva piese inedite din Oratoriul 

bizantin de Paşti de Paul Con-

stantinescu, după un manuscris 

bizantin din sec. XIII transcris de 

preotul Ioan D. Petrescu. Un ele-

ment ce mare valoare al acestui 

spectacol va fi  conferinţă susţi-

nută de Teodor Baconschi, uce-

nic apropiat al Mitropolitului Bar-

tolomeu.

Prin acest moment, Fundaţia 

„Mitropolitul Bartolomeu” îşi pro-

pune să consolideze tradiţia cul-

turală a unui concert anual oferit 

publicului clujean în memoria 

fondatorului ei, Arhiepiscopul şi 

Mitropolitul Bartolomeu Anania 

care, prin opera sa de anvergură, 

a marcat profund viaţa culturală 

şi spirituală a Clujului.

Intrarea la Concert este liberă. 

Cvartetul Transilvan la Concertul anual 
al Fundaţiei „Mitropolitul Bartolomeu”

† Mitropolitul 
Bartolomeu ANANIA

Există în viaţa Maicii Domnu-

lui un moment de mare răscruce, 

atât pentru propria ei rânduială, 

cât şi pentru istoria mântuirii noas-

tre. Acest moment se întrupează 

într’un singur cuvânt. Fără el, ce-

ea ce Dumnezeu intenţiona în Bu-

na Vestire ar fi  fost un eşec divin; 

prin el, conlucrarea dintre Dum-

nezeu şi om se dovedeşte birui-

toare, iar consecinţele ei răzbat pâ-

nă la sfârşitul veacurilor.

Aşadar, tânăra Fecioară se afl ă 

în rugăciune, iar îngerul Domnu-

lui i se arată la un moment dat, 

o salută: Bucură te! Şi i vesteşte 

că va naşte fi u. Maria îi răspun-

de prin uimire; ea este numai lo-

godită, nu ştie de bărbat, nu pri-

cepe cum, în condiţia ei de abso-

lută puritate, i s’ar putea întâm-

pla aceasta. Îngerul face un pas 

mai departe: zămislirea va fi  de 

la Duhul Sfânt, Pruncul ce se va 

naşte se va chema Fiul lui Dum-

nezeu. Uluirea Mariei e totală, pu-

terea oricărei înţelegeri e copleşi-

tă de mister. Mai mult, asemenea 

momente sunt pândite, în mod 

obişnuit, de îndoială şi de necre-

dinţă. În faţa veştilor năprasnice, 

colosale, spiritul reacţionează în-

tâi negativ. El s’a obişnuit cu în-

tâmplările comune şi acceptă cu 

foarte mare greutate faptul extra-

ordinar. Vestea, de pildă, că ţi a 

murit cineva drag e întâmpinată, 

mai întotdeauna, cu exclamaţia: 

nu se poate, aşa ceva nu pot să 

cred! Aşa va exclama o mamă ca-

re afl ă că i a murit fi ul pe front, 

deşi de mult s’a obişnuit cu răz-

boiul şi cu posibilitatea unei ase-

menea pierderi. Dar tot aşa va ex-

clama şi peste câţiva ani, afl ând 

că, de fapt, prima veste exprima-

se o eroare, că fi ul ei a fost doar 

prizonier şi că s’a întors acum 

acasă. Imposibil! E îndoiala, ve-

cină cu necredinţa, cu care uce-

nicii Domnului au întâmpinat ves-

tea învierii Lui; de aceea nu le ve-

nea să creadă, ne spune Evanghe-

lia, de bucurie mare. E prea fru-

mos ca să fi e şi adevărat!

Îndoiala însă e imponderabilul 

din care te poţi înclina fi e într’o 

parte, fi e în alta, e punctul neutru 

al cumpenei, e acea muchie de cu-

ţit care te poate salva sau te poa-

te prăbuşi. Pe o asemenea lamă 

subţire se afl ă, iată, acum, sufl e-

tul Fecioarei. Cât va fi  ştiut ea din 

Sfi ntele Scripturi? Cât va fi  cunos-

cut ea din proorocia Isaiei? În ce 

măsură aştepta şi ea, ca întregul 

Israel, venirea lui Mesia? Iar dacă 

Mesia, ca Fiu al lui Dumnezeu, ur-

ma să Se nască dintr’o fecioară, 

de ce tocmai ea trebuie să fi e ace-

ea? E prea frumos ca să fi e şi ade-

vărat! Dar, dincolo şi mai presus 

de aceasta, cum poate fi  o zămis-

lire de la Duhul Sfânt, în ce chip 

poate Dumnezeu să umbrească o 

femeie pământeană spre a I naşte 

Lui un Fiu? Înţelegerea în sine şo-

văie şi se poticneşte. Maria stă în 

cumpănă, dar îngerul nu i dă ră-

gaz şi i oferă un exemplu de pu-

tere a lui Dumnezeu: bătrâna Eli-

sabeta, de o viaţă cunoscută ca 

stearpă, se afl ă în cea de a şasea 

lună a unei sarcini binecuvântate. 

Asemenea întâmplări, aşadar, nu 

trebuie judecate la măsura omu-

lui, ci la aceea a lui Dumnezeu, 

nemăsurată.

Exemplul Elisabetei poate fi  

convingător, dar, pe de altă parte, 

e de o concreteţe brutală. O feme-

ie însărcinată în luna a şasea poar-

tă toate semnele apropiatei mater-

nităţi, cu toate implicaţiile ei inti-

me, familiale şi sociale. Or, ceea 

ce îngerul îi vesteşte tinerei Fecioa-

re este tocmai o viitoare materni-

tate. Imaginea Elisabetei se proiec-

tează, năprasnică şi nemiloasă, 

asupra nevinovatei adolescente. 

Elisabeta însă e o femeie căsători-

tă, cu legământ legiuit înaintea lui 

Dumnezeu şi a oamenilor, iar fap-

tul că va naşte la bătrâneţe e de 

natură să stârnească, cel mult, ui-

mire. Dar ea, Maria?... Dacă va tre-

bui să poarte semnele sarcinii, ci-

ne o va scuti de bănuiala logodni-

cului, de osânda rudelor, de bat-

jocura satului, de tot ceea ce se 

poate chema oprobiu? Cine o va 

apăra de condamnarea legii, care 

o poate târî la poarta cetăţii şi uci-

de cu pietre? Dacă e vorba de un 

mister, cine va fi  în stare să l pro-

pună înţelegerii şi, mai ales, cine 

va fi  în stare să l accepte, când el 

vine din gura unei tinere care nu 

vădeşte într’însa nimic extraordi-

nar? Iar dacă ea va avea destulă 

putere să îndure toate umilinţele 

şi va ajunge mamă, cine L va scu-

ti pe Fiul ei de stigmatul unui co-

pil de pripas, al unui bastard că-

ruia societatea îi refuză un statut 

normal?...

Cuvântul îngerului nu este o 

poruncă. Poruncile se dau în vis, 

aşa cum le va primi, ceva mai târ-

ziu, logodnicul Iosif. Cuvântul în-

gerului nu este nici vestirea unui 

fapt împlinit, aşa cum o avusese 

preotul Zaharia lângă altarul tă-

mâierii. Buna Vestire anunţă, de-

ocamdată, doar faptul că Dumne-

zeu o alesese pe ea, Maria, să de-

vină mama Fiului Său. Îngerul 

poartă un mesaj, dar şi o invitaţie. 

E un apel la libertatea Fecioarei de 

a decide, de a se pronunţa între 

două alternative, între un da sau 

un nu. Pentru ca libertatea ei să 

nu fi e întru nimic viciată, i se pun 

în faţă cele două perspective: pe 

de o parte, harul de a deveni Năs-

cătoare de Dumnezeu, pe de alta, 

jertfa de a purta o sarcină aparent 

reprobabilă. Spre a i înlesni hotă-

rârea, îngerul ar fi  putut s’o asigu-

re că Iosif, prin revelaţie, va lua to-

tul asupra lui şi că, în faţa socie-

tăţii şi a legii, el va trece drept ta-

tăl Celui ce Se va naşte dintr’însa. 

Dar Mariei nu i se face o astfel de 

făgăduială, e lăsată să cumpăneas-

că singură, în deplină libertate a 

cugetului. Un nu ar însemna o 

amânare a planului dumnezeiesc, 

un da, împlinirea lui imediată. În-

gerul aşteaptă din gura Mariei un 

singur cuvânt. Îl aşteaptă Dumne-

zeu, dar în acelaşi timp îl aşteaptă 

toată sufl area, căci, întrebând o pe 

ea, Dumnezeu ne întreabă pe noi, 

iar prin răspunsul ei urmează să se 

rostească întreaga omenire. Iată, Eu 

stau la uşă şi bat! E clipa când Fe-

cioara însumează într’însa setea 

universală de libertate.

– Fie! Să mi fi e mie după cu-

vântul tău!

În acea clipă s’a petrecut Întru-

parea.

Din acest moment îngerul nu 

mai are nimic de spus şi se face 

nevăzut.

Buna Vestire nu e o idilă divi-

nă, nici capitolul romanţat al unei 

biografi i, ci actul dramatic prin 

care Dumnezeu consultă liberta-

tea omului şi o invită la partici-

pare. Dacă, prin Adam şi Eva, 

omul se pronunţase împotriva lui 

însuşi, prin Fecioara Maria el se 

reaşază la unison cu Creatorul şi 

şi restaurează propria i libertate, 

redându i, în acelaşi timp, direc-

ţia pentru care îi fusese, întru în-

ceput, dăruită. Printr’un singur 

cuvânt, Maria e purtătoarea de 

cuvânt a tuturor risipiţilor ce as-

piră la un destin comun, obştea 

mântuiţilor Domnului.

Prin acelaşi cuvânt însă, Maria 

îşi asumă, în mod conştient şi de-

liberat, o rânduială personală cu 

totul aparte, care va face din ea un 

unicat al neamului omenesc. To-

tul decurge din faptul că, între toa-

te fecioarele lumii, ea este singu-

ra hrănitoare de prunc. Dar faptul 

acesta nu se petrece undeva, într’un 

spaţiu indefi nit şi atemporal, ci 

aici, pe pământ, într’un anume 

context social şi într’un anume 

timp istoric, ceea ce îi conferă un 

caracter de profundă autenticitate 

umană şi, totodată, o notă de du-

reroasă dramă personală. În aceas-

tă privinţă, realismul aproape bru-

tal al relatării din Evanghelia du-

pă Matei este de a dreptul zgudu-

itor. Maria nu e scutită de bănu-

ieli, iar primul care se îndoieşte de 

ea este însuşi Iosif, ocrotitorul şi 

garantul ei în faţa societăţii. E de 

crezut că el va fi  fost cel dintâi că-

ruia ea i a mărturisit despre dum-

nezeiasca vestire şi suprafi reasca 

întrupare, despre uluitoarea zămis-

lire din pântecele ei sau, mai sim-

plu şi mai omeneşte, despre fap-

tul că era însărcinată. Dar Iosif nu 

are nici pe departe capacitatea unei 

asemenea înţelegeri, aşa după cum 

nici însăşi Maria nu o avusese du-

pă cele dintâi cuvinte ale îngeru-

lui. Cine va întâmpina un aseme-

nea adevăr fără să încerce mai în-

tâi să se scuture de el? Dreptul băr-

bat se crede victima unei mistifi -

cări, iar întâia sa reacţie este ace-

ea de a repudia impostura şi, mai 

mult, poate chiar de a o denunţa. 

Spusele Mariei încearcă, desigur, 

să învăluiască o greşeală, dar în 

cazul acesta vina ei este îndoită: 

mai întâi, greşeala în sine, în al 

doilea rând, refuzul de a o mărtu-

risi, tendinţa de a o ascunde toc-

mai faţă de el, care îi acordase lo-

godnicei o încredere totală. Este 

aici un „vifor de gânduri necredin-

cioase”, care face din sufl etul lui 

Iosif un adevărat iad şi e de pre-

supus, tot omeneşte, că acest vi-

for va fi  dezlănţuit nu numai în 

cuget, ci şi în lungi şi dureroase 

aruncări de cuvinte. Totuşi, este 

posibil ca, până la urmă, el să fi  

acceptat adevărul Mariei, chiar da-

că nu era în stare să înţeleagă ni-

mic, şi să fi  făcut din el şi adevă-

rul lui. Dar acest adevăr, al lui, pu-

tea oare să devină şi adevărul so-

cietăţii? Cine va fi  dispus să crea-

dă măcar o fărâmă din povestea 

cu îngerul? Două alternative îi stau 

în faţă: să se creadă că el este făp-

taşul şi să fi e osândit ca unul ca-

re a încălcat puritatea logodnei, 

sau să se creadă că făptaşul este 

altcineva, un necunoscut, iar el să 

fi e arătat cu degetul ca un credul 

naiv, luat în râs de semeni şi puşi 

în rândul netrebnicilor. Şi într’un 

caz, şi în altul, integritatea lui mo-

rală e compromisă, nu există nici 

o soluţie de a o salva în faţa opi-

niei publice, atâta vreme cât el va 

continua să rămână logodnicul 

Mariei. În cele din urmă, Iosif ale-

ge soluţia disperării: s’o părăseas-

că pe Maria pe ascuns, fără nici o 

explicaţie, să şi piardă urma, să ră-

mână fi ecare cu destinul său. E un 

act de laşitate, într’adevăr, dar sin-

gurul care îl poate salva. Îl poate 

salva, desigur, pe el. Dar cu Maria 

ce se va întâmpla? Ea va rămâne 

complet descoperită în faţa socie-

tăţii, căci nimeni nu va crede că 

logodnicul a părăsit o fără pricini 

foarte evidente. Fecioara e pândi-

tă de o singurătate fără margini.

Este Fecioara Maria o conştiin-

ţă tragică? În ordinea omenescu-

lui, da. Dar ea este şi purtătoarea 

unei ordini suprafi reşti, iar aceas-

ta se face cu luciditate, cu o anu-

me conştiinţă de sine. Cât timp tră-

ieşte pe pământ, misterul Mariei 

nu poate fi  înţeles şi acceptat de 

nimeni, dar ea „îl poartă în inima 

ei”, ca pe o dulce povară. Nu es-

te exclus ca episodul dramatic din-

tre ea şi Iosif, povestit de Evanghe-

listul Matei, ca şi teama de o ne-

lămurită curiozitate publică, să fi  

determinat vizita ei, de trei luni, 

la Elisabeta. Dar extraordinarul epi-

sod istorisit de Evanghelistul Lu-

ca ne dă măsura conştiinţei de si-

ne a Sfi ntei Fecioare, poate că de 

abia acum dobândită pe deplin. 

Emoţionanta întâlnire dintre cele 

două femei are dimensiunile unui 

poem ceresc. Elisabeta este cea ca-

re se simte deodată năvălită de Du-

hul Sfânt şi are revelaţia Celui pe 

care Maria Îl poartă în pântece. Sa-

lutarea ei este, în acelaşi timp, şi 

mărturisirea acestei revelaţii, ceea 

ce face ca răspunsul Mariei să ca-

pete o rezonanţă de harpă cosmi-

că. El este nu numai un rezumat 

al mesajului evanghelic, ci şi pre-

fi gurarea unei apoteoze tragice, a 

faptului că ea, Fecioara, va fi  feri-

cită de toate neamurile ca rezultat 

al jertfei sale de a se smeri. Salu-

tarea îngerului: „Bucură te!”, de 

neînţeles în suita suferinţelor Ma-

riei, îşi dobândeşte acum înţelesul 

plenar. Lacrimile Mamei, vărsate 

din belşug de a lungul a treizeci şi 

trei de ani, sunt răscumpărate de 

bucuria lăuntrică a Fecioarei, că-

reia Puternicul i a hărăzit mărire 

în veci. Urmare a unui singur cu-

vânt: Fie!

Buna Vestire și dialogul dramatic 
dintre Dumnezeu și om
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Sf. Cuv. Mc. Nicon şi cei 199 

ucenici ai lui

GRECO-CATOLIC
Cuv. m. Nicon şi cei 199 

învăţăcei

Horoscop
BERBEC

Aveţi ocazia să puneţi în practică 
planurile în legătură cu o afacere 
rentabilă. Relaţiile de prietenie au 
o evoluţie bună, însă dorinţa 
dumneavoastră de independenţă 
ar putea genera tensiuni în fami-
lie. Vă sfătuim să fi ţi diplomat şi 
să nu refuzaţi dialogul cu membrii 
familiei.

TAUR
Nu vă grăbiţi să începeţi o activitate 
nouă până când nu le fi nalizaţi pe 
cele deja începute. Pentru a avea 
succes pe plan profesional, trebuie 
să fi ţi perseverent şi inventiv. Din 
punct de vedere fi nanciar, traversaţi 
o perioadă de instabilitate. Vă sfă-
tuim să evitaţi speculaţiile.

GEMENI
Sunteţi în formă şi este momentul 
să demaraţi noi activităţi şi să vă 
faceţi planuri de viitor pentru că-
min. Partenerul de viaţă şi prietenii 
vă încurajează şi vă ajută. Vă sfătu-
im să vă detaşaţi de problemele de 
moment şi să fi ţi mai optimist.

RAC
Astăzi vă bucuraţi de o creativitate 
deosebită, care vă poate ajuta 
mult la rezolvarea problemelor 
profesionale. Ar fi  bine să ţineţi 
cont de sfaturile unei rude mai în 
vârstă. Relaţiile pe plan sentimen-
tal sunt foarte bune. Atenţie: aveţi 
tendinţa să-i faceţi reproşuri ne-
meritate persoanei dragi!

LEU
Se pare că sunteţi nemulţumit din 
cauză că s-a amânat o călătorie în 
interes de serviciu. Tot răul e spre 
bine: astăzi nu sunt recomandate 
călătoriile lungi. După-amiaza pu-
neţi bazele unei colaborări pe ter-
men lung, din care puteţi obţine 
benefi cii materiale substanţiale.

FECIOARĂ
Schimbările pe care le iniţiaţi în 
cămin sunt apreciate de membrii 
familiei, dar vă sfătuim să ţineţi 
cont şi de părerile partenerului de 
viaţă. Vă recomandăm să nu înce-
peţi mai multe activităţi în acelaşi 
timp, pentru că riscaţi să nu duceţi 
la bun sfârşit nici una din ele. Spre 
seară, primiţi un cadou care vă 
impresionează.

BALANŢĂ
Începeţi ziua hotărât să fi nalizaţi o 
lucrare începută mai demult în ca-
să. O femeie mai în vârstă din fa-
milie vă ajută fi nanciar, dar în-
cearcă să-şi impună punctul de ve-
dere în legătură cu schimbările pe 
care doriţi să le faceţi. Evitaţi o 
ceartă care ar putea să tensioneze 
atmosfera din familie! 
După-amiaza primiţi o veste bună 
de la o rudă apropiată.

SCORPION
Deşi aveţi multe probleme de rezol-
vat, vă sfătuim să vă menajaţi sănă-
tatea şi să acordaţi mai mult timp 
odihnei. Reuşiţi să faceţi schimbări 
importante în cămin, care contribu-
ie la îmbunătăţirea relaţiilor cu par-
tenerul de viaţă. În partea a doua a 
zilei sunteţi tentat să cheltuiţi o su-
mă mare de bani. Vă recomandăm 
să fi ţi prudent, pentru că nu este o 
zi favorabilă investiţiilor.

SĂGETĂTOR
Vă puteţi ocupa de problemele fi -
nanciare nerezolvate. Dacă vi se 
propune o colaborare, ar fi  bine 
să o acceptaţi, pentru că va deter-
mina o schimbare în bine în viaţa 
dumneavoastră. Ar fi  bine să vă 
consultaţi cu partenerul de viaţă.

CAPRICORN
Sunteţi nevoit să faceţi cheltuieli 
neprevăzute. S-ar putea să vă 
schimbaţi programul în ultimul 
moment, pentru a vă ocupa de o 
problemă urgentă a partenerului 
de afaceri. Se anunţă o zi deosebit 
de încărcată, aşa că vă sfătuim să 
vă organizaţi cât mai riguros.

VĂRSĂTOR
Este momentul să vă concentraţi 
atenţia asupra problemelor din că-
min. Vă puteţi baza pe intuiţie, dar 
vă sfătuim să ţineţi cont şi de păre-
rile partenerului de viaţă. 
După-amiaza, o rudă vă solicită 
sprijinul într-o problemă fi nanciară.

PEŞTI
Astăzi puteţi rezolva o problemă 
fi nanciară care vă frământa de 
mai mult timp. În prima parte a zi-
lei, este posibil să vi se propună o 
afacere care v-ar putea redresa 
bugetul. Vă recomandăm să evi-
taţi speculaţiile de orice fel.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1910 – Akira Kurosawa, 

regizor japonez de fi lm

1914 – George Sbârcea, 

muzicolog român

1970 – Marian Stere, solist, 

textier de muzică uşoară român

1972 – Daniel Prodan, 

fotbalist român

S-au născut...

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI

Cinema „Florin Piersic“
Jocurile foamei
L-J 14:00, 20:00

Gone – o noapte pentru 
o viaţă
L- J 17:00, 23:00

Cinema ODEON Polus
Furia Titanilor 3D (Wrath of the 
Titans 3D) (Avanpremieră)
J: 21:45

Lorax: Protectorul pădurii 3D 
(The Lorax 3D) (Avanpremieră)
S, Mi – J: 19:00; D: 15:00

Trebuie sa vorbim despre Kevin 
– digital (We need to talk about 
Kevin – digital) (Premieră)
V – Mi: 19:30, 21:45; 
J: 19:30

Jocurile foamei – digital 
(The Hunger Games) – digital 
(Premieră)
V, L – J: 16:30, 19:15, 22:00; S 
– D: 13:45, 16:30, 19:15, 
22:00

Disparută – digital (Gone) 
(Premieră)
V, L – J: 16:45, 18:45, 20:45; S 
– D: 14:45, 16:45, 18:45, 
20:45

21 Jump Street: O adresă de 
pomină (21 Jump Street)
V, L – J: 18:15, 20:30, 22:45; S 
– D: 13:30, 18:15, 20:30, 
22:45

Femeia în negru (The Woman in 
Black) – digital
V – J: 15:45, 19:45, 21:30

Oglindă, Oglinjoară (Mirror, 
Mirror) – digital
V, L – M: 17:00,19:00, 21:00; 
S:13:00, 15:00, 17:00, 21:00; 
D: 13:00, 17:00, 19:00, 21:00; 
Mi – J: 17:00, 21:00

John Carter 3D (John Carter)
V, L – J: 17:15, 20:00, 22:30; S 
– D: 14:30, 17:15, 20:00, 
22:30

Cu lumea în cap (Wanderlust)
V – J: 16:15, 20:15

Diavolul din tine 
(The Devil Inside)
V – J: 17:45

Bel Ami (Bel Ami)
V – D: 22:15; L – J: 18:00

Cronici (Chronicle)
V – J: 23:00

Jurământul (The Vow)

V – J: 16:00

Ghost Rider: 
Demonul războinic 3D 
(Ghost Rider: 
Spirit of Vengeance)
V – J: 17:30

Să fie război! 
(This Means War)
V: 18:00; S – D: 14:15, 18:00; 
L – J: 22:15

Călătoria 2: 
Insula misterioasă 3D (Journey 
2: 
The Mysterious Island)
V – J: 15:30

Papuşile Muppets – dublat (The 
Muppets)
S – D : 13:40

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 – 3D – dubbed)
S – D: 13:15

Cinema City Iulius Mall
Furia Titanilor 3D (Wrath of the 
Titans 3D) (Avanpremieră)
J 19:50, 22:10

Lorax: Protectorul pădurii 3D 
(Dr. Seuss' The Lorax 3D) 
(Avanpremieră)
S – D, Mi – J 17:30

Jocurile foamei – digital 
(The Hunger Games) – digital 
(Premieră)
V, L – J 13:00, 14:20, 16:10, 
17:10, 19:00, 20:00, 21:30; S 
– D 11:30, 13:00, 14:20, 
16:10, 17:10, 19:00, 20:00, 
21:30

Disparută – digital (Gone) 
(Premieră)
V, L – Ma 13:30, 15:30, 17:30, 
19:30, 22:00; S – D, Mi – J 
13:30, 15:30, 17:20, 19:30, 
22:00

Trebuie sa vorbim despre Kevin 
– digital (We need to talk about 
Kevin – digital) (Premieră)
V, L – J 14:40, 17:10, 19:40, 
22:00; S – D 12:20, 14:40, 
17:10, 19:40, 22:00

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 – 3D – dubbed)
S – D 11:20

Papuşile Muppets – digital 
dublat (The Muppets)
S – D 12:10

Călătoria 2: 
Insula misterioasă 3D (Journey 
2: 

The Mysterious Island)

V, L – J 14:50; 

S – D 12:50, 14:50

Să fie război! 

(This Means War)

V – Mi 21:20

Jurământul (The Vow)

V – J 14:20, 16:50

Ghost Rider: 

Demonul războinic 3D 

(Ghost Rider: 

Spirit of Vengeance)

V – Mi 19:20

The Grey: la limită (The Grey)

V, L – Ma, J 21:30; 

S – D, Mi 21:40

Diavolul din tine 

(The Devil Inside)

V – J 22:50

Bel Ami (Bel Ami)

V, L – J 16:30, 19:20; 

S – D 11:00, 16:30, 19:20

Cronici (Chronicle)

V, L – Ma 17:30, 22:20; S – D, 

Mi 15:20, 22:20; J 22:20

John Carter 3D 

(John Carter 3D)

V, L – J 13:50, 16:30, 19:10, 

21:50; S – D 11:10, 13:50, 

16:30, 19:10, 21:50

Cu lumea în cap (Wanderlust)

V, L – Ma, J 13:15, 15:20, 

18:40; S – D, Mi 13:15, 18:40

Oglindă, Oglinjoară 

(Mirror, Mirror) – digital

V, L – J 13:40, 15:50, 18:00, 

20:10; S – D 11:30, 13:40, 

15:50, 18:00, 20:10

Femeia în negru – digital 

(The Woman in Black)

V – J 20:50, 22:50

21 Jump Street: O adresă 

de pomină (21 Jump Street)

V, L – J 13:30, 15:40, 18:10, 

20:20, 22:40; S – D 11:20, 

13:30, 15:40, 18:10, 20:20, 

22:40
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Cumpăr garsonieră în zona 
cart. Zorilor, Mărăşti, Mănăştur, 
confort 1, „Prima Casă”. Tel. 
0741-244133. (1.9)

¤ P.F. vând apartament cu 2 ca-
mere, semidecomandate, conf. 
2, et. ¾, bloc de cărămidă, ori-
entare V, în cart. Gheorghei, fi ni-
sat, uşă metalică, termopane, 
parchet raşchetat şi lăcuit, faian-
ţă, gresie, vopsit lavabil, baie cu 
vană, apă contorizat, gaz sepa-
rat, TV cablu, telefon, loc de par-
care, certifi cat energetic, preţ 
32000 euro, puţin negociabil. 
Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (7.14)

¤ P.F. cumpăr apartament sau 
spaţiu ultracentral, în curte interi-
oară, la parter. Ofer pe loc 
35000 euro. Sunaţi la tel. 
0722-705349. (8.9)

CASE

¤ Vând parte din vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, pe str. Republicii, între 
Cireşilor şi Descartes, supr. 180 
mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, garaj, 
depozit la subsol, pod, cotă parte 
teren, 280 mp, aproape de mij-
loacele de transport în comun. 
Tel. 0748-111295. (4.9)

¤ Vând casă cu grădină în Dej, str. 
Griviţei nr. 7. Inf. la tel. 
0264-211280 sau 0264-542161. 
(5.14)

SCHIMBURI

Schimb garsonieră, parter 
înalt, Sibiu, cu garsonieră 

în Cluj-Napoca.

Telefon 0756-076734; 
0740-542305.

¤ Schimb apartament cu 3 came-
re, conf. 1, construcţie de cărămi-
dă, et. 1, baie cu geam, 2 balcoa-
ne, bucătărie mare, decomandat, 
beci, supr. 71 mp, zonă şi poziţio-
nare deosebită, în Alba Iulia – în 
centru. Dorim schimb cu aparta-
ment în Cluj. Inf. la adresa Alba 
Iulia, str. Iulia Maniu nr. 9. (4.5)

Schimb apartament 
2 camere, et. 1, Sibiu, 

cu similar în Cluj-Napoca.
Telefon 0756-076734; 

0740-542305.
 

TERENURI

¤ Vând teren intravilan în supr. 
de 1550 mp, situat în comuna 
Baciu, racord la apă, gaz, curent 
în apropiere, preţ 5 euro/mp. Inf. 
la tel. 0264-444280. (1.9)

¤ Vând teren în Steluţa, lângă 
fermă, supr. 1000 mp, întabulat. 
Inf. la tel. 0740-183181. (1.9)

¤ Vând 1 ha teren arabil, situat 
în Săliştea Nouă-Baciu, la preţul 
de 3 euro/mp, negociabil. Inf. la 
tel. 0264-444280. (4.14)

¤ Vând teren în 5820 mp, front 
stradal 35 m, toate utilităţile, str. 
Lombului, cart. Dâmbul Rotund, 
lângă Parcul Auto, preţ 55 euro/
mp. Tel. 0744-653097. (4.9)

¤ Vând teren în Făget, zona Vila 
Tuşa, supr. 970 mp. Relaţii la tel. 
0745-108915. (8.9)

¤ Vând teren pentru construcţie 
cabană în supr. de 600 mp, situat 
pe Valea Someşului Cald, Şos. 
Prinicipală, la 2,5 km de la Coada 
Lacului spre Mărişel, zona Pârâul 
Porcului. Inf. la tel. 
0744-636473. (8.9)

¤ Vând teren pentru casă de va-
canţă, cu utilităţi 2200 mp, cu 
front de 32 ml, zonă superbă cu 
pădure de brazi, drum asfaltat, la 
8 km de Cluj (Valea Seacă-Co-
ruş), preţ negociabil. Inf. la tel. 
0745-108915. (8.9)

¤ Vând teren pentru construc-
ţie, în supr. de 600 mp, 1200 mp 
şi 1500 mp, certifi cat de urba-
nism P+2, situat în Cluj-Napoca, 
str. Brăduţului nr. 30, 32 şi 34. 
Inf. la tel. 0744-636473. (7.7)

¤ P.F. vând teren în supr. de 
5800 mp, utilităţi, front 65 ml, 
drum asfaltat, pentru depozit lo-
cuinţă, case de vacanţă, peste ni-
velul drumului, în zona Po-
peşti-Valea Seacă, la 4 km de 
Cluj, preţ 20 euro, negociabil. Re-
laţii la tel. 0745-108915. (8.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central în 
supr. de 65 mp construit, compus 
dintr-o cameră cu intrare din cur-
te, baie, bucătărie, cu un aparta-
ment de 2 camere, în cart. Grigo-
rescu. Sunaţi la tel. 0745-405334 
sau 0742-855468. (5.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Ofer spre închiriere o cameră, 
dint-un apartament de 2 camere 
(una este ocupată). Inf. la tel. 
0364-404101 sau 0771-382360. 
(1.9)

¤ Închiriez în regim hotelier o ca-
meră superfi nisată, utilată, la cel 
mai mic preţ, cart. Mărăşti, lângă 
benzinăria MOL, pentru 1 sau 2 
zile, preţ 40 RON/24 de ore. Do-
ritorii pot suna la tel. 
0756-064497. (8.9)

¤ Dau în chirie apartament 2 ca-
mere, mobilat, aparatură elec-
trocasnică, bloc izolat termic, 
centrală termică, str. Donath nr. 
18, Bl. IV. Tel. 0753-057929 sau 
0749-041067. (4.9)

¤ Închiriez pentru 3 luni de zile, 
cabană la Someşul Rece, aproa-
pe de coada Lacului Tarniţa, 
unei familii serioase, mai în vâr-
stă, perioada 15 mai-18 au-

gust. Inf. la tel. 0724-068462 
sau 0264-585569. (4.9)

¤ Dau în chirie ap. cu 2 camere 
unor persoane nefumătoare, su-
perfi nisat, et. 2, într-un bloc cu 4 
nivele, zugrăvit, cu termopane, 
centrală termică proprie şi toate 
utilităţile, perdele, jaluzele ori-
zontale şi verticale, parchet, ma-
şină de spălat, aragaz, frigider, cu 
800 RON, sau 1 cameră cu 400 
RON, pentru 1 sau 2 persoane. 
Inf. la tel. 0756-064497. (8.14)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. de 
3000 mp, toate utilităţile sînt pe 
teren, pe malul Someşului, ideal 
pentru pepinieră. Tel. 
0748-111295. (7.7)

¤ P.F. închiriez teren în supr. de 
400 mp construiţi + teren aferent 
de 6200 mp, pentru depozit de 
dezmembrări auto, materiale de 
construcţii, ciupercărie sau orice al-
tă activitate gălăgioasă, str. Dealul 
Fânaţelor, la 100 mde staţia de 
autobuz nr. 39, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-100529. (8.9)

SPAŢII

¤ Închiriez garaj din beton, situat 
în cart. Grigorescu, vis-a-vis de In-
stitutul de Chimie. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 0771-382360. 
(1.9)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Persoană fi zică autorizată 
execut lucrări de evidenţă con-
tabilă, lucrări de sinteză, rapor-
tări, bilanţ, servicii de evidenţă 
personal, consultanţă fi scală. 
Tel. 0751-086409. (1.9)

¤ Recuperez taxa auto, în mod 
legal. Inf. la tel. 0749-956561. 
(4.14)

¤ Ţin evidenţă contabilă la fi r-
me mari şi mici şi pentru per-
soane fi zice. Inf. la tel. 
0745-636076 sau 0364-
409746 (5.14)

¤ Fost maistru specialist la „Ca-
sa de Modă“, pensionar, execut 
croitorie pentru bărbaţi, ultima 
modă, pentru toate vîrstele, fac 
şi transformări. Execuţie irepro-
şabilă, tarif accesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (8.9)

¤ REPARAŢII TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. Tel. 
0264-555842, 0721-639290. 
(5.7*)

¤ Persoană fi zică autorizată 
execut lucrări de evidenţă con-
tabilă, lucrări de sinteză, rapor-
tări, bilanţ, servicii de evidenţă 
personal, consultaţă fi scală. 
Tel. 0751-086409. (9.9)

Repar frigidere, congela-
toare, combine, vitrine 

frigorifi ce, camere de frig.
Ofer garanţie şi asigur 

transport.
Tel. 0747-786.320; 

0770-607.687. (13.20)

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citaţii“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

AFACERI

¤ Vând proiect pensiune de lux, 
1081 mp, D+P+E, 8 camere, baie 
japoneză, sală Ayurveda. Proiec-
tul a fost conceput pentru fonduri 
europene. Inf. la tel. 
0722-410145. (8.9)

¤ Cumpăr stup de albine. Tel. 
0765-654014. (1.9)

Importator cafea 
din Republica Dominicană, 

caut

COLABORATORI
pentru judeţul Cluj.

Contact: 
maxmara_oradea@yahoo.com. 

(14.18*)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Magazin încălţăminte P-ţa 
Unirii angajează vânzătoare, 
experienţă 3 ani orice dome-
niu, 0727-881104. (3.3)

¤ ANGAJĂM personal curăţenie 
pentru supermarket în localităţi-
le: Bucureşti, Ploieşti, Constanţa, 
Galaţi, Tg. Mureş, Cluj, Oradea, 
Satu Mare, Baia Mare, Bacău, 
Suceava. Tel. 021-2017983, 
0723-174843. (6.8*)

Căutăm distribuitori 
materiale publicitare 

în cutiile poştale.
Informaţii la tel. 

0741-922316, între orele 
10.30-16.30. (2.4)

¤ Tânără, 30 de ani, caut de 
lucru într-un magazin de haine 
second-hand sau chioşc de pâi-
ne. Rog şi ofer seriozitate.
Sunaţi vă rog la tel. 
0745-802150. (7.9)

¤ Şofer cat. B, caut de lucru. 
Sunaţi vă rog la tel. 
0748-816018. (8.9)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO / MOTO

¤ Vînd „Dacia SuperNova“, an 
de fabricaţie 2002, IT 2013, 
motor Renault, unic proprietar, 
în stare bună de funcţionare, 
preţ negociabil. Inf. la 
tel.0741-028813 (1.7)

¤ Vând „WV 8+1“, persoane, 
an fabr. 2002, culoare albă, în 
stare bună de funcţionare, preţ 
negociabil. Inf. la tel. 
0745-287639. (8.9)

¤ Vând motocicletă marca „Su-
zuki – GS 110 X“, 1100 cmc, 
107 cp. Inf. la tel. 
0744-636473. (8.14)

¤ Vând convenabil remorcă au-
to uşoară, de 8,50 kg, cu arcuri 
lamelare şi butuci pe rulmenţi 
conici, din ţeavă rectangulară de 
60 mm. Inf. la tel.0264-597787 
sau 0743-330440. (14.14)

PIESE AUTO

¤ De vînzare bară protecţie spa-
te, culoare albă, pentru autotu-
rism „Dacia Logan“, preţ 150 
RON, negociabil. Tel. 
0744-613954. (1.14)

¤ Vând eleron tip sport din bache-
lit, 2 buc radio-casetofoane şi 2 
boxe auto, mărcile „Firts“ – Aus-
tria şi „Kansai“ – Japonia, caseto-
foane şi boxe „Videoton“, preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 0744-479172 
sau 0364-100979. (7.14)

¤ Vând autoturism „Volvo 
Combi 745-883 GL“, fabricat în 
1996, 170000 km rulaţi în Sue-
dia, pentru piese de schimb. 
Inf. la tel. 0744-636473. (8.14)

¤ Vând URGENT 4 cauciucuri de 
iarnă 195/65/R 15, maşina nu 
a fost schimbată, preţ rezonabil. 
Inf. la tel. 0264-591965. (8.14)

UZ CASNIC

¤ Vând maşină de cusut electrică 
„Ceika“, nouă, 24 de operaţii, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-028813. (1.9)

¤ Vând maşină de cusut electrică 
„Ceika“, în stare bună de funcţio-
nare. Preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-028813 sau 0364-418678, 
după ora 17. (7.9)

MOBILIER

¤ Vând pătuţ copil, culoare natur, 
dim. 90 x 160 cm, făcut la coman-
dă, laterale cu balamale, ladă pen-
tru haine, saltea „Relaxa“, puţin fo-
losit, preţ negociabil. Tel. 
0744-613954. (1.14)

¤ Vând masă rotundă. Inf.la tel. 
0748-816018. (1.14)

¤ Vând birou pentru student cu 
scaun ergonomic şi un scaun direc-
torial, preţ la aprecierea cumpără-
torului. Inf. la tel. 0740-119939 
sau 0740-323779. (1.14)

¤ Vând dulap cu 2 uşi, canapea de 
2 persoane şi 2 fotolii pat, în stare 
bună de folosinţă. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813. (4.9)

¤ URGENT! Vând masă dreptu-
ghiulară din cherestea răşinoase, 
dimensiunea de 1 x 0,9 m, pen-
tru protocol, un dulap cu uşă 
pentru haine, culoare maro în-
chis, un dulap cu două uşi din 
cherestea fag pentru haine. Pre-
ţuri la aprecierea cumpărătorului. 
Inf. la tel. 0740-119939. (4.14)

¤ Vând canapea extensibilă, du-
lap pentru haine cu vitrină. Inf. 
la tel. 0748-816018. (7.9)

¤ Vând canapea tapiţată din 
piele, culoare verde, recoman-
dată pentru hol, dim. 1,60 x 
0,80 m, cu 2 pene la şezut + 2 la 
spătar, preţ la aprecierea cum-
părătorului. Tel. 0740-323779 
sau 0740-119939. (7.14)

ELECTRO

¤ Vînd FOARTE IEFTIN contactori 
între 10-400 A – 30 buc; ISOL-uri 
de 16 şi 630 A – 5 buc; AC3 – 40 
A – 1 buc; stea-triunghi 63 A – 3 
buc; manometru cu contact 
0-600 bari; motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, totul 
la doar 3.500 RON, negociabil. 
Inf. la tel. 0722-886013. (1.14)

MEDICALE

¤ Vând electropunctor nou, bun 
pentru masaj, antireumatismal, 
răceli şi alte afecţiuni, preţ negoci-
abil. Inf. la tel. 0754-708893 sau 
0364-418678, după ora 17. (3.9)

COLECŢIONARI

¤ Vând cca 150 buc colecţie de 
pixuri şi brichete pe gaz şi ben-
zină, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (4.14)

¤ Vând ladă de zestre de peste 
100 de ani, în stare bună. Preţ 
la înţelegere. Inf. la tel. 
0264-591965. (8.9)

DIVERSE

¤ Vând 6 rafturi metalice de dim. 
1 x 1,60 m, grosimea de 35 cm, 
bun pentru atelier auto şi cămăşi 
la preţul de 50 RON/buc. Inf. la 
tel. 0742-072177. 1.9)

¤ Vând la preţ convenabil covor 
persan, culori plăcute, din lână, 
dim. 340/275, fabricat Cisnădie. 
Inf. la tel. 0264-418262. (1.9)

¤ Vând scară în spirală, H # 1,90 
m. Tel. 0765-654014. (1.9)

¤ Vând 2 perechi de role din pie-
le, nr. 36-38, noi, preţ 70 RON 
perechea. Inf. la tel. 
0264-591965. (1.9)

¤ Vând covor persan nou, plante 
aloe vera, 26 m de sârmă plasă, 
înaltă de 1,70 m, nouă. Inf.la tel. 
0748-816018. (1.14)

¤ Vând bicicletă de curse „Sput-
nic“, la preţ avantajos. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 0771-382360. 
(1.9)

S.C. AGROMEC S.A. AVRIG
vinde din stoc 

cartofi  pentru consum, 
albi şi roşii.

Informaţii la telefon 
0269-524974 sau 

0745-191860.

¤ Vând URGENT sobă de teracotă. 
Preţ la aprecierea cumpărătorului. 
Tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (3.14) 

¤ Vând 2 saxofoane „MIB“, un 
„Mustiuc Sib“, 2 viori „Reghin“, 
un arcus contrabas, o pereche 
de cizme din piele, cu şnur. Inf. 
la tel. 0746-968146 sau 
0745-208610. (3.9)

¤ Vând role măr 36-38, din pie-
le, preţ la înţelegere. Inf. la tel. 
0264-591965. (5.14)

¤ Vând covor persan nou, dim. 
3,30 x 2 m, plante aloe vera şi 
100 kg grâu pentru făină. Inf. la 
tel. 0748-816018. (5.9)

¤ Vând dulap de perete mela-
minat, alb, barcă pneumatică 
de 6 persoane, cu motor de 25 
cp, cojoc de damă, nou, căciulă 
de damă astraham nouă. Infor-
maţii la adresa str. Iugoslaviei 
nr. 15. (5.5)

¤ Vând costum naţional pentru 
băieţi, alb/negru, pantaloni, că-
maşă brodată şi vestă tricolor. 
Tel. 0264-591965. (5.14)

¤ Vând costum bărbătesc nr. 50, 
culoare neagră, din stofă, un pal-
ton ¾ din piele de viţel, culoare 
maro, nr. 50, toate în stare foarte 
bună. Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (6.14)

¤ Vând barcă pneumatică de 3 
persoane, marca „Seylor“, nou, 
4 vâsle, 2 scaune pneumatice, 
fund rigid tego, vestă de salvare, 
pompă, sonar nou, PH α tempe-
rature metru, 2 lansete telescopi-
ce „Compozite“ de 3,5 m şi de 
putere 80-150 gr. Se vinde în pa-
chet, preţ 600 euro, negociabil. 
Tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (6.14)

¤ Vând URGENT peste 300 kg 
de hârtie deşeuri, casete de sti-
cle de bere preţuri de fi er vechi. 
Inf. la tel. 0264-591965. (7.14)

¤ Vând semănător pentru 12 
rânduri, disc pe tiran, cultivator 
platformă pentru fân şi lemne, 
pompă de ierbicidat de 200 l, 
grapă din fontă. Inf. la tel. 
0364-405564. (7.9)

¤ Lichidator judiciar numit de Tri-
bunalul Comercial Cluj, în dosar 
nr. 4602/1285/2011, anunţă in-
trarea în faliment în formă simpli-
fi cată la S.C. YUROS IMPORT EX-
PORT S.R.L. Cluj-Napoca, str. Lou-
is Pasteur, nr. 22-24, jud. Cluj, 
CIF RO2895220, 
J12/4998/1992. Termen de de-
punere a cererilor de creanţe su-
plimentare este 09.04.2012, ter-
men tabel suplimentar 
16.04.2012, termenul pentru de-
punerea contestaţii 5 zile de la 
publicarea în BPI a tabelului su-
plimentar, termen tabel defi nitiv 
consolidat 25.04.2012. Relaţii la 
telefon 0748-239395.

PIERDERI

¤ Pierdut legitimaţie de transport 
pe numele SIMTION RĂZVAN IO-
NUŢ, student la Facultatea de In-
ginerie Electrică din cadrul UTCN. 
O declar nulă. (1.1)

Pierdut certifi cat de conformitate 
original, eliberat în 02.09.2009 
de către Ministerul Sănătăţii, cu 
nr. VIII d / 35774. Îl declar nul. 
(1.1)

AUTORIZAŢIE DE MEDIU

¤ În conformitate cu O.U.G. 
195/2005 privind protecţia me-
diului, aprobată prin Legea 
265/2006 cu modifi cările ulteri-
oare şi a ordinului 1798/2007, 
S.C. EUROIL S.R.L. anunţă înce-
perea demersurilor în vederea 
obţinerii Autorizaţiei de Mediu 
pentru obiectivul „STAŢIE DISTRI-
BUŢIE CARBUTRANŢI, din locali-
tatea Cluj-Napoca, str. Observa-
torului F.N., jud. Cluj. Eventuale-
le sugestii şi reclamaţii se vor de-
pune la sediul A.R.P.M. Cluj-Na-
poca, Calea Dorobanţilor nr. 99, 
în zilele de luni până vineri între 
orele 8,60-16,00. (1.1)
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VINERI, 23 MARTIE

TVR 1

7:00 Jurnal matinal

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Secretele de la palat 
(sud cor., 2009, s, episodul 54)

11:25 Dincolo de celebritate

11:30 Cu ochii’n 4 
(2007, emisiune informativă) 
(reluare)

12:25 Fabrica de staruri 
(2012, emis. concurs)

12:45 Legendele palatului 
Gyebaek (sud cor., 2011, 
s. dramă, episodul 3) (reluare)

13:25 Legendele palatului 
Gyebaek (sud cor., 2011,
s. dramă, episodul 4) (reluare)

14:00 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

14:45 e Forum (rep.)

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Tribuna partidelor parla-
mentare (emisiune informativă)

16:00 Parlamentul României 
(2008)

16:50 La vie en rose 
(2011, emisiune life style)

17:40 Legendele palatului 
Gyebaek (sud cor., 2011, 
s. dramă, episodul 5)

18:20 Legendele palatului 
Gyebaek (sud cor., 2011, 
s. dramă, episodul 6)

18:53 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

20:00 Jurnal plus

20:50 Fabrica de staruri 
(2012, emis. concurs)

21:00 O dată n viaţă 
(divertisment) (live) 
Prima parte

22:00 O dată n viaţă 
(divertisment) (live) 
Partea a doua

23:10 Bandele din New York 
(sua ger. it., 2002, acţiune)

ANTENA 1

8:00 ‚Neatza cu Răzvan şi Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:10 Teleshopping (recl.)

11:30 Burlacul III 
(2012, emis. concurs) (reluare)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Grănicerul 
(sua, 2008, acţiune)

22:20 În puii mei! Xtra Show 
(divertisment)

23:45 Umbra vulturului 
(hongk., 1978, acţ. com.)

1:45 Observator 
(emisiune informativă) (reluare)

PRO TV

6:00 Happy Hour 
(2007, divertisment) (reluare)

7:00 Ştirile Pro TV (2009)

10:00 Crimele din Midsomer 
(engl., 1997, s. poliţist) 
(reluare)

12:00 Tânăr şi neliniştit 
(sua, 1973, s, episodul 4205) 
(reluare)

13:00 Ştirile Pro TV

14:00 Dansul vieţii 
(sua, 2008, dramă)

16:00 Tânăr şi neliniştit 
(sua, 1973, s, episodul 4206)

17:00 Ştirile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Ştirile Pro TV

20:30 Românii au talent 
(2012, emis. concurs)

23:15 Plaja (sua engl., 2000, 
dramă)

1:30 Dansul vieţii 
(sua, 2008, dramă) (reluare)

KANAL D

7:30 De pe buze la inimă 
(tur., 2007, s. dramă)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 La un pas de fericire 
(tur., 2009, com. rom.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Ştirea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

21:00 Asi Împotriva destinului 
(tur., 2007, s)

23:00 Te iubesc până la moarte 
(sua, 1990, com.)

1:30 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă) 
(reluare)

ACASĂ TV

7:45 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

8:45 Teleshopping (recl.)

9:15 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

10:15 Teleshopping (recl.)

10:45 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

11:45 Teleshopping (recl.)

12:15 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s) (r)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda 
(mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţişări pătimaşe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveştiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s)

22:00 Lola (sua, 2011, s)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

0:30 Poveştiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Îmbrăţişări pătimaşe 
(mex., 2000, s) (reluare)

PRIMA TV

6:00 Cireaşa de pe tort 
(2008, reality show) (reluare)

7:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style)

8:00 Levintza prezintă 
(divertisment) (reluare)

8:30 Secrete de Stil 
(2011, emisiune life style) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s) (reluare)

10:30 Medium (sua, 2005, s. 
poliţist, sezonul 5, episodul 12) 
(reluare)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com., episodul 28)

12:30 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com., episodul 29)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Sport, dietă şi o vedetă 
(2008) (reluare)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 622)

14:35 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 623)

15:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style) 
(reluare)

16:00 Odisee chinezească (hon-
gk., 2002, com. rom.) (reluare)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireaşa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 13) (reluare)

21:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 14) (reluare)

22:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 15) (reluare)

23:15 Aterizare imposibilă 
(sua, 2000, thrill. acţ.)

SÂMBĂTĂ, 24 MARTIE

TVR 1

7:00 Clubul desenelor animate

7:55 Zoom

8:10 Omul şi timpul (live)

9:30 Pelerin

10:00 Copii de închiriat 
(sua, 1995, com.)

11:30 M.A.I. aproape de tine

12:00 Pro Patria 
(emisiune informativă)

12:30 Europa mea

13:00 Jocuri şi interese 
(2012, emisiune informativă)

14:00 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

14:30 O dată n viaţă 
(divertisment) (reluare)

16:30 Ne vedem la TVR! 
(2007, talk show) (live)

18:00 TeleEnciclopedia 
(1965, emisiune informativă)

18:53 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

20:00 Interviurile Jurnalului

20:25 Distractis Show 
(2011, divertisment)

21:25 Fabrica de staruri 
(2012, emis. concurs) (live)

23:25 Profesioniştii... 
(talk show)

0:25 Ziua zero 
(sua, 2007, dramă)

ANTENA 1

7:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

10:00 Un echipaj trăsnit 
(sua, 1997, com.)

12:00 Hercule (sua, 1995, s)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Te cunosc de undeva 
(2012, emis. concurs)

23:30 Întoarcere în Paradis 
(sua, 1998, dr. romantic.)

1:30 Lanţul puterii 
(sua fra., 2000, acţiune)

PRO TV

7:00 Ştirile Pro TV

10:00 Ce se întâmplă, doctore? 
(2007)

10:45 Pariu cu viaţa 
(rom., 2011, s, sezonul 2,
episodul 13) (reluare)

12:00 Pariu cu viaţa 
(rom., 2011, s, sezonul 2, 
episodul 14) (reluare)

13:00 Ştirile Pro TV

13:05 Legenda căutătorului 
(sua, 2008, f.s. de acţ., 
sezonul 2, episodul 13)

14:00 Bascheţii fermecaţi 
(sua, 2002, com. de fam.)

16:00 Românii au talent 
(2012, emis. concurs) (reluare)

19:00 Ştirile Pro TV

20:30 Soldatul universal: 
Întoarcerea (sua, 1999, 
acţiune)

22:15 Pact cu diavolul 
(sua, 1997, thrill.)

1:15 Soldatul universal: 
Întoarcerea (sua, 1999, 
acţiune)

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 Pastila de râs Medicament 
fără efecte secundare 
(2011, divertisment)

8:00 Teleshopping (recl.)

8:15 Pastila de râs Medicament 
fără efecte secundare 
(2011, divertisment) (reluare)

8:30 Eclipsă de dragoste 
(tur., 2008, com. rom.)

10:30 Air Bud 3: Căţelul campi-
on (sua, 2000, com. de fam.)

12:30 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Mamă din întâmplare 
(2011, reality show) 
(reluare)

15:00 Cancan TV 
(2011, divertisment)

16:45 Roşcovanul 
(rom., 1976, avent.)

18:45 Ştirea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

19:45 Asta i România! 
(2011, emisiune informativă)

20:30 Nuntă cu surprize 
(2011, reality show)

22:30 Vânătoarea de poliţişti 
(sua can., 2004, acţiune)

0:30 Demonul din umbră 
(sua, 2005, horror) (18)

ACASĂ TV

7:45 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) 
(reluare)

8:45 Teleshopping (recl.)

9:15 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

10:15 Teleshopping (recl.)

10:45 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

11:45 Teleshopping (recl.)

12:15 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s) (r)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda 
(mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţişări pătimaşe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveştiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s)

22:00 Lola (sua, 2011, s)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

0:30 Poveştiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Îmbrăţişări pătimaşe 
(mex., 2000, s) (reluare)

PRIMA TV

6:00 Cireaşa de pe tort 
(2008, reality show) (reluare)

7:00 Cu lumea n cap 
(2009, divertisment) (reluare)

7:30 Teleshopping (recl.)

8:00 Medium (sua, 2005, 
s. poliţist, sezonul 5, ep. 13)

9:00 Flavours, 3 bucătari 
(divertisment) Redifuzare

9:30 Pitici şi tătici 
(2003, s. com.) Redifuzare

10:00 Teleshopping (recl.)

10:30 Un zâmbet pe... 4 roţi 
(2012, emisiune informativă)

11:00 Secrete de Stil 
(2011, emisiune life style)

11:30 Sport, dietă şi o vedetă 
(2008)

12:00 Camera de râs Popcorn

12:30 F Pod, Podul lui Finţescu 
(2011, emisiune magazin)

13:30 Bătrâni şi neliniştiţi 
(2011, divertisment) (reluare)

14:00 Aterizare imposibilă 
(sua, 2000, thrill. acţ.) (reluare)

16:15 Schimb de mame 
(reality show) (reluare)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireaşa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Minţi periculoase 
(sua, 1995, dramă)

22:30 Mondenii 
(2006, divertisment) (reluare)

23:30 Bătrâni şi neliniştiţi 
(2011, divertisment) (reluare)

0:00 Noroc în dragoste 
(sua, 2001, com.)

DUMINICĂ, 25 MARTIE

TVR 1

7:00 Clubul desenelor animate

7:55 Zoom

8:10 Universul credinţei (live)

10:00 În grădina Danei 
(2011, emis. culinară)

10:35 Viaţa satului 
(magazin cult.) (live) 
Prima parte

11:50 Minutul de agricultură

12:00 Viaţa satului 
(magazin cult.) (live) 
Partea a doua

13:00 Presă şi putere 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

14:30 12 mese (emis. culinară)

15:00 Tezaur folcloric 
(divertisment)

16:00 Dănutz S.R.L. 
(divertisment) (live)

18:00 Lozul cel mare (live)

18:53 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

20:00 Reportajele Jurnalului

20:25 ....poporul cu televizorul

21:25 Moliere 
(fra., 2007, com.)

23:30 Garantat 100% 
(talk show)

0:30 Războinicul singuratic 
(engl. ind., 2001, dramă)

ANTENA 1

7:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

9:45 Notting Hill 
(engl. sua, 1999, com. rom.)

12:00 Meşter eşti

12:30 Întâmplări hazlii

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

13:30 Gabi Firea Show 
(2012, divertisment) (live)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

16:15 Te cunosc de undeva 
(2012, emis. concurs) (reluare)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 În puii mei (divertisment)

21:40 Să nu mori azi 
(engl. sua, 2002, acţiune)

0:45 Notting Hill 
(engl. sua, 1999, com. rom.) 
(reluare)

PRO TV

7:00 Ştirile Pro TV

10:00 După 20 de ani 
(talk show)

11:00 Bascheţii fermecaţi 
(sua, 2002, com. de fam.) (r)

13:00 Ştirile Pro TV

13:05 Apropo TV (divertisment)

14:00 MasterChef 
(2012, emis. culinară) (reluare)

16:00 Ghinionista 
(sua, 1996, thrill.)

18:00 România, te iubesc! 
(2012, rep.)

19:00 Ştirile Pro TV

20:30 Lacrimi din soare 
(sua, 2003, thrill. acţ.)

22:45 Candidatul altora 
(sua, 2004, dramă)

1:15 Apropo TV 
(divertisment) (reluare)

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 Pastila de râs Medicament 
fără efecte secundare 
(2011, divertisment) (reluare)

8:00 Teleshopping (recl.)

8:15 Roşcovanul (rom., 1976, 
avent.) (reluare)

10:15 Nuntă cu surprize 
(2011, reality show) (reluare)

12:30 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Găseşte mi familia 
(2011, reality show) (reluare)

15:00 Cancan TV 
(2011, divertisment)

16:45 Testul de rezistenţă 
(2010, divertisment) (reluare)

17:45 Asta i România! 
(2011, emisiune informativă) 
(reluare)

18:45 Ştirea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

19:45 D Paparazzi 
(2010, emisiune life style)

20:30 Ochii din umbră 
(2010, reality show)

22:00 Cei 7 ani de acasă 
(2012, reality show)

23:30 Dragostea doare (tur., 
2009, dr. romantic.)

1:30 Ochii din umbră 
(2010, reality show)

ACASĂ TV

7:45 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

8:45 Teleshopping (recl.)

9:15 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

10:15 Teleshopping (recl.)

10:45 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

11:45 Teleshopping (recl.)

12:15 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s) (r)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda 
(mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţişări pătimaşe 
(mex., 2000, s)

16:30 Doamne de poveste 
(rep.)

17:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s) 
Ultimul episod

21:30 Dezvăluiri din lumea 
telenovelelor: Capricii de vedete

22:30 Lola (sua, 2011, s)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

0:30 Doamne de poveste (rep.) 
(reluare)

PRIMA TV

8:00 Flavours, 3 bucătari 
(divertisment) Redifuzare

8:30 Pitici şi tătici 
(2003, s. com., episodul 19)

9:00 Pitici şi tătici 
(2003, s. com., episodul 20)

9:30 Casă, construcţie şi design 
(divertisment)

10:00 Teleshopping (recl.)

10:30 Cu lumea n cap 
(2009, divertisment)

11:00 Levintza prezintă 
(divertisment)

11:30 Cunoaşte, Visează, 
Iubeşte! (2011, emisiune life 
style)

12:30 F Pod, Podul lui Finţescu 
(2011, emisiune magazin)

13:30 Culoarea magiei 
(engl., 2008, avent.)

15:45 Cronica Cârcotaşilor 
(divertisment) (reluare)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireaşa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Schimb de mame 
(reality show)

22:00 M a făcut mama artist 
(2012, emis. concurs) (reluare)

0:30 Focus (reluare)
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